

Dépôt légal – 1er trimestre 1968 Bibliothèque nationale du Québec © Éditeur officiel du Québec, 2013

AVIS AUX USAGERS

La Gazette officielle du Québec est le journal par lequel le gouvernement du Québec rend officielles ses décisions. Elle est publiée en deux éditions distinctes en vertu de la Loi sur le Centre de services partagés du Québec (chapitre C-8.1.1) et du Règlement sur la Gazette officielle du Québec (chapitre C-8.1.1, r. 1). La Partie 1, intitulée «Avis juridiques», est publiée au moins tous les samedis. Lorsque le samedi est un jour férié, l'Éditeur officiel du Québec est autorisé à la publier la veille ou le lundi suivant. La Partie 2 «Lois et règlements» et sa version anglaise Part 2 «Laws and Regulations» sont publiées au moins tous les mercredis. Lorsque le mercredi est un jour férié, l'Éditeur officiel du Québec est autorisé à la publier la veille ou le lendemain.

Partie 1 — AVIS JURIDIQUES

Internet

La version intégrale de la *Gazette officielle du Québec* Partie 1 est disponible le samedi à 0 h 01 dans Internet à l'adresse suivante:

www.publicationsduquebec.gouv.qc.ca

La Gazette officielle du Québec publiée sur le site internet est accessible gratuitement à tous.

Contenu

La Partie 1 contient les documents, avis et annonces autres que ceux publiés à la Partie 2 et dont la publication à la *Gazette officielle du Québec* est requise par une loi ou un règlement ou par le gouvernement. Elle est publiée en français seulement.

Avis de demande de changement de nom et déclaration tardive de filiation

En ce qui concerne la publication des demandes de changement de nom et les déclarations tardives de filiation, elles doivent être présentées sur les différents formulaires intitulés «Avis pour publication à la *Gazette officielle du Québec*». Quatre types de formulaires sont disponibles, selon le cas:

- changement de nom d'une personne majeure et de son (ses) enfant(s) mineur(s);
- changement de nom d'une personne majeure;
- changement de nom d'un enfant mineur;
- déclaration tardive de filiation.

Ces formulaires peuvent être obtenus en communiquant avec la Division de la *Gazette officielle du Québec*. Ils peuvent également être téléchargés à partir du site Internet à l'adresse suivante: www.publicationsduquebec.gouv.qc.ca à la rubrique «Gazette officielle» et à la section «Formulaires». Les frais de publication sont de 108 \$ pour un avis de changement de nom et de 153 \$ pour un avis de déclaration tardive de filiation (taxes incluses). Ils sont payables à l'avance et doivent être acquittés par mandat ou par chèque émis à l'ordre de: «Centre de services partagés du Québec». Un exemplaire de la *Gazette officielle du Québec* est automatiquement expédié comme preuve de publication pour chaque avis publié.

Tarif*

1. Abonnement annuel:

Version papier

Partie 1 «Avis juridiques»: 475 \$
Partie 2 «Lois et règlements»: 649 \$
Part 2 «Laws and Regulations»: 649 \$

- 2. Acquisition d'un exemplaire imprimé de la *Gazette* officielle du Québec: 10,15\$.
- 3. Publication d'un avis dans la Partie 1: 1,63\$ la ligne agate.
- 4. Publication d'un avis dans la Partie 2: 1,08\$ la ligne agate. Un tarif minimum de 239\$ est toutefois appliqué pour toute publication inférieure à 220 lignes agate.
- * Les taxes ne sont pas comprises.

Conditions générales

Les manuscrits doivent être reçus à la Division de la Gazette officielle du Québec au plus tard à 11 h le mercredi précédant la semaine de publication. Les avis reçus après ce délai sont publiés dans l'édition subséquente. Toute demande doit être accompagnée d'un manuscrit signé. De plus, chaque avis à paraître doit être accompagné de sa version électronique. Cette dernière doit être acheminée par courrier électronique à l'adresse suivante: gazette.officielle@cspq.gouv.qc.ca

À des fins de facturation ultérieure, les annonceurs doivent fournir une lettre d'accompagnement indiquant clairement leurs nom et adresse, leur numéro de téléphone et le nombre de publications requises pour chaque avis.

Pour toute demande de renseignements concernant la publication d'avis, veuillez communiquer avec:

Gazette officielle du Québec 1000, route de l'Église, bureau 500 Québec (Québec) G1V 3V9 Téléphone: 418 644-7794 Télécopieur: 418 644-7813

Internet: gazette.officielle@cspq.gouv.qc.ca

Abonnements

Pour s'abonner à la version papier de la *Gazette officielle du Québec* veuillez communiquer avec le service à la clientèle.

Les Publications du Québec

Service à la clientèle – abonnements 1000, route de l'Église, bureau 500 Québec (Québec) G1V 3V9

Téléphone: 418 643-5150 Sans frais: 1 800 463-2100 Télécopieur: 418 643-6177 Sans frais: 1 800 561-3479

Toute réclamation doit nous être signalée dans les 20 jours suivant la date d'expédition.

SOMMAIRE

AMÉNAGEMENT ET L'URBANISME, LOI SUR L'	5
AUTORITÉ DES MARCHÉS FINANCIERS	7
ASSURANCE-DÉPÔTS, LOI SUR L'	7
ASSURANCES, LOI SUR LES	8
SOCIÉTÉS DE FIDUCIE ET LES SOCIÉTÉS D'ÉPARGNE, LOI SUR LES	9
AVIS DIVERS	10
BIENS NON RÉCLAMÉS, LOI SUR LES	16
AVIS DE QUALITÉ	16
AVIS DE CORRECTION	10
BIENS DES PERSONNES MORALES DISSOUTES	10
BIENS SITUÉS AU QUÉBEC DONT LES PROPRIÉTAIRES OU LEURS HÉRITIERS SONT INCONNUS OU INTROUVABLES	10
CLÔTURE D'INVENTAIRE	1
FIN DE LIQUIDATION	1
PRODUITS FINANCIERS NON RÉCLAMÉS ET BIENS NON RÉCLAMÉS REMIS AU MINISTRE DU REVENU DU QUÉBEC	1
SUCCESSIONS NON RÉCLAMÉES	1
COMMISSION DE TOPONYMIE	1
RÉPERTOIRE TOPONYMIQUE DU QUÉBEC	1
COMMISSION MUNICIPALE, LOI SUR LA	1
CURATEUR PUBLIC, LOI SUR LE	1
DIRECTEUR DE L'ÉTAT CIVIL	1
CHANGEMENTS DE NOM — ACCORDÉS	1
CHANGEMENTS DE NOM — DEMANDES	1
DÉCLARATIONS TARDIVES DE FILIATION	4
LOI ÉLECTORALE	4
FINANCEMENT DES PARTIS POLITIQUES ET DES CANDIDATS INDÉPENDANTS	4

MINISTÈRES, AVIS CONCERNANT LES	44
AFFAIRES MUNICIPALES, RÉGIONS ET OCCUPATION DU TERRITOIRE	44
CULTURE, COMMUNICATIONS	44
CLASSEMENT DES BIENS CULTURELS	45
DÉVELOPPEMENT DUR ABLE, ENVIRONNEMENT ET FAUNE PARCS	45
EMPLOI ET SOLIDARITÉ SOCIALE	45
FAMILLE	45
FINANCES ET ÉCONOMIE	45
HEURES D'AFFAIRES	45
JUSTICE	45
LA FINANCIÈRE AGRICOLE DU QUÉBEC	45
RESSOURCES NATURELLES	46
NOMINATIONS	46
OFFICE QUÉBÉCOIS DE LA LANGUE FRANÇAISE	47
TERMES PARUS DANS LES AVIS DE NORMALISATION ET DE RECOMMANDATION	47
PROJET DE LOI D'INTÉRÊT PRIVÉ, AVIS DE PRÉSENTATION D'UN	47
QUALITÉ DE L'ENVIRONNEMENT, LOI SUR LA	48
RÉGIE DE L'ASSURANCE MALADIE DU QUÉBEC	48
PROFESSIONNELS DÉSENGAGÉS ET PROFESSIONNELS NON PARTICIPANTS	48
RÉGIE DE L'ÉNERGIE, LOI SUR LA	48
SERVICES DE SANTÉ ET LES SERVICES SOCIAUX, LOI SUR LES	48
SOCIÉTÉ D'HABITATION DU QUÉBEC, LOI SUR LA	48
TAUX D'INTÉRÊT SUR LES CRÉANCES DE L'ÉTAT	49
TAUX D'INTÉRÊT SUR LES REMBOURSEMENTS DUS PAR LE MINISTRE DU REVENU	49
VENTES POUR TAXES, AVIS DE PUBLICATION	49
TABLEAU	50

INDEX DES AVIS JURIDIQUES

Rubriques	Page	G.O. N°
AMÉNAGEMENT ET L'URBANISME, LOI SUR L'		
Arrondissement de Saint-Hubert (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé) Arrondissement du Vieux-Longueuil (Prolongation de délai pour permettre	1045	37
d'adopter un document visé) Commission municipale du Québec (Fixation du délai pour rendre une décision) Commission municipale du Québec (Fixation d'un délai pour rendre	1045 355-927	37 11-33
une décision)	1199	44
Commission municipale du Québec (Nouveau délai pour rendre une décision) Commission municipale du Québec (Prolongation de délai pour rendre	107	4
une décision) MRC de Charlevoix (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un	417-1019	14-36
document visé) MRC de Joliette (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un	669	23
document visé) MRC de L'Assomption (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un	731	26
document visé)	1241	46
MRC de L'Érable (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé) MRC de L'Islet (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un	607	20
document visé)	1147	42
MRC de La Haute-Yamaska (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé)		7-25-47
MRC de Matawinie (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé) MRC des Collines-de-l'Outaouais (Prolongation de délai pour permettre	651	22
d'adopter un document visé)	471	15
MRC du Golfe-du-Saint-Laurent (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un schéma d'aménagement) MRC Robert-Cliche (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un	801	29
document visé)	1147	42
Municipalité de Auclair (Nouveau délai pour permettre d'adopter un nouveau plan et des règlements)	801	29
Municipalité de Barraute (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé) Municipalité de Belcourt (Nouveau délai pour permettre d'adopter un	637	21
document visé)	399	12
Municipalité de Biencourt (Nouveau délai pour permettre d'adopter un nouveau plan et des règlements)	801	29
Municipalité de Brébeuf (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé)	1199	44
Municipalité de Brigham (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	607	20
Municipalité de Caplan (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	329	10
Municipalité de Champneuf (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	59	3
Municipalité de Fortierville (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé)	845	31
Municipalité de Grenville-sur-la-Rouge (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	329-1147	10-42

briques	Page	G.O. N°
Municipalité de L'Islet (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé)	1263	47
Municipalité de La Conception (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	399	12
Municipalité de La Minerve (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un		
document visé) Municipalité de Lac-des-Aigles (Nouveau délai pour permettre d'adopter un	1199	44
nouveau plan et des règlements)	801	29
Municipalité de Lac-Tremblant-Nord (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé)	59	3
Municipalité de Lantier (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	299	9
Municipalité de Lejeune (Nouveau délai pour permettre d'adopter un nouveau		
plan et des règlements) Municipalité de Maskinongé (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un	802	29
document visé)	519-1147	17-42
Municipalité de Packington (Nouveau délai pour permettre d'adopter un nouveau plan et des règlements)	802	29
Municipalité de Preissac (Nouveau délai pour permettre d'adopter un		
document visé) Municipalité de Rivière-à-Pierre (Prolongation de délai pour permettre d'adopter	1169	43
un document visé)	669	23
Municipalité de Rivière-Bleue (Nouveau délai pour permettre d'adopter un nouveau plan et des règlements)	802	29
Municipalité de Saint-Anaclet-de-Lessard (Nouveau délai pour permettre	1045	27
d'adopter un nouveau plan et des règlements) Municipalité de Saint-André-d'Argenteuil (Nouveau délai pour permettre	1045	37
d'adopter un document visé)	802	29
Municipalité de Saint-Athanase (Nouveau délai pour permettre d'adopter un nouveau plan et des règlements)	651	22
Municipalité de Saint-Aubert (Prolongation de délai pour permettre d'adopter	1225	15
un document visé) Municipalité de Saint-Elzéar-de-Témiscouata (Nouveau délai pour permettre	1225	45
d'adopter un nouveau plan et des règlements)	803	29
Municipalité de Saint-Étienne-de-Grès (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé)	329	10
Municipalité de Saint-Eusèbe (Nouveau délai pour permettre d'adopter un	651	22
schéma d'aménagement) Municipalité de Saint-François-du-Lac (Prolongation de délai pour permettre	031	22
d'adopter un document visé) Municipalité de Saint-Honoré-de-Témiscouata (Nouveau délai pour permettre	651	22
d'adopter un nouveau plan et des règlements)	803	29
Municipalité de Saint-Jean-de-la-Lande (Nouveau délai pour permettre d'adopter un plan et des règlements)	651	22
Municipalité de Saint-Jean-Port-Joli (Prolongation de délai pour permettre		
d'adopter un document visé) Municipalité de Saint-Juste-du-Lac (Nouveau délai pour permettre d'adopter	1241	46
un nouveau plan et des règlements)	803	29
Municipalité de Saint-Louis-du-Ha! Ha! (Nouveau délai pour permettre d'adopter un nouveau plan et des règlements)	803	29
Municipalité de Saint-Marc-du-Lac-Long (Nouveau délai pour permettre		
4. 4	904	29
d'adopter un nouveau plan et des règlements) Municipalité de Saint-Marcellin (Nouveau délai pour permettre d'adopter	804	2)

Rubriques	Page	G.O. N°
Municipalité de Saint-Michel-du-Squatec (Nouveau délai pour permettre		
d'adopter un nouveau plan et des règlements)	804	29
Municipalité de Saint-Pierre-de-Lamy (Nouveau délai pour permettre d'adopter un nouveau plan et des règlements)	804	29
Municipalité de Saint-Sylvère (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé)	755	27
Municipalité de Sainte-Christine-d'Auvergne (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé)	669	23
Municipalité de Val-des-Lacs (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé)	299	9
Municipalité régionale de comté d'Abitibi (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé)	1147	42
Ville d'Amos (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	183	6
Ville de Barkmere (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé) Ville de Cap-Santé (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un	399	12
document visé)	669	23
Ville de Dégelis (Nouveau délai pour permettre d'adopter un plan et des règlements)	652	22
Ville de Donnacona (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	669	23
Ville de Lac-Sergent (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	670	23
Ville de Mont-Tremblant (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	804	29
Ville de Neuville (Prolongation de délai pour permettre d'adopter un document visé)	670	23
Ville de Pohénégamook (Nouveau délai pour permettre d'adopter un nouveau plan et des règlements)	805	29
Ville de Saint-Raymond (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	670	23
Ville de Sainte-Agathe-des-Monts (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	519	17
Ville de Senneterre (Nouveau délai pour permettre d'adopter un document visé)	637	21
Ville de Témiscouata-sur-le-Lac (Nouveau délai pour permettre d'adopter un nouveau plan et des règlements)	805	29
AUTORITÉ DES MARCHÉS FINANCIERS		
ASSURANCE-DÉPÔTS, LOI SUR L'		
Caisse d'économie Desjardins de Sept-Îles (Délivrance d'un nouveau permis en vertu de la Loi à la suite d'une modification des renseignements y apparaissant) Caisse Desjardins de Belœil—Mont-Saint-Hilaire (Délivrance d'un permis à	1081	39
la suite d'une fusion) Caisse Desjardins de Bois-Franc—Bordeaux—Cartierville (Délivrance	183	6
d'un permis à la suite d'une fusion) Caisse Desjardins de Gentilly-Lévrard (Délivrance d'un permis à la suite	184	6
d'une fusion)	184	6
Caisse Desjardins de Hull-Aylmer (Délivrance d'un permis à la suite d'une fusion) Caisse Desjardins de la Rivière Neigette (Délivrance d'un permis à la suite	185	6
d'une fusion)	186	6

briques	Page	G.O. N°
Caisse Desjardins de Lévis (Délivrance d'un permis à la suite d'une fusion)	186	6
Caisse Desjardins de Nicolet (Délivrance d'un permis à la suite d'une fusion) Caisse Desjardins de Saint-Henri et Ville-Émard (Délivrance d'un permis à	187	6
la suite d'une fusion)	188	6
Caisse Desjardins de Sainte-Foy (Délivrance d'un permis à la suite d'une fusion Caisse Desjardins des Hauts-Cantons (Délivrance d'un permis à la suite	188	6
d'une fusion) Caisse Desjardins du Centre de Kamouraska (Délivrance d'un permis à la suite	189	6
d'une fusion) Caisse Desjardins du Centre de La Haute-Côte-Nord (Délivrance d'un permis à	190	6
la suite d'une fusion) Caisse Desjardins du Lac-Memphrémagog (Délivrance d'un permis à la suite	190	6
d'une fusion) Caisse Desjardins du Secteur industriel de Montréal (Délivrance d'un permis à	191	6
la suite d'une fusion) Caisse Desjardins du Témiscamingue (Délivrance d'un permis à la suite	192	6
d'une fusion)	192	6
Caisse Desjardins Godefroy (Délivrance d'un permis à la suite d'une fusion) Caisse populaire Desjardins d'Alma (Délivrance d'un permis à la suite	193	6
d'une fusion) Caisse populaire Desjardins de Charlesbourg (Délivrance d'un permis à la suite	194	6
d'une fusion) Caisse populaire Desjardins de Québec (Délivrance d'un nouveau permis en vert	194 u	6
de la Loi à la suite d'une modification des renseignements y apparaissant) Caisse populaire Desjardins de Rivière-du-Loup (Délivrance d'un permis à	1081	39
la suite d'une fusion)	195	6
Caisse populaire Desjardins de Vimont—Auteuil (Délivrance d'un nouveau permis en vertu de la Loi à la suite d'une modification des renseignements		
y apparaissant)	1082	39
Caisse populaire Desjardins des Verts-Sommets de l'Estrie (Délivrance d'un nouveau permis en vertu de la Loi à la suite d'une modification des		
renseignements y apparaissant)	1082	39
Compagnie Trust CIBC Mellon (Révocation de permis) Société de fiducie canadienne de l'Ouest (autre nom utilisé par Canadian	731	26
Western Trust Company) (Révocation de permis)	784	28
Société de fiducie Computershare du Canada (Révocation de permis)	670	23
Société de fiducie privée MD (Révocation de permis)	731	26
SSQ, Société d'assurance-vie inc. (Révocation de permis)	399	12
ASSURANCES, LOI SUR LES		
Arch assurances Canada Ltée (autre nom utilisé par Arch Insurance Canada Ltd.) (Délivrance de permis)	355	11
Assurance international Aviva Itée (Annulation de permis) Autorité des marchés financiers (Assureurs titulaires d'un permis au Québec	196	6
au 30 septembre 2012 — Erratum) Autorité des marchés financiers (Assureurs titulaires d'un permis au Québec	235-355	7-11
au 30 septembre 2012)	133	5
AXA Assurances inc. (Mise en liquidation et de permis sans effet)	1339	50
AXA Assurances inc. (Modification de permis)	927	33
Compagnie d'Assurance Chartis du Canada (Modification de permis)	845	

riques	Page	G.C N°
Compagnie d'assurance internationale de Hannover (autre nom utilisé par		
International Insurance Company of Hannover Limited)		
(Modification de permis)	1263	47
Endurance, société de réassurance d'Amérique (autre nom utilisé par Endurance	1203	.,
Reinsurance Corporation of America) (Annulation de permis)	47	2
Gan Eurocourtage (Modification de permis)	805	29
L'Américaine, Compagnie d'assurance-vie et revenu (autre nom utilisé par	005	2)
American Income Insurance Company) (Modification de permis)	784	28
La Capitale assurances et gestion du patrimoine inc. (Délivrance de permis)	59	3
La Compagnie d'Assurance Canada-Vie du Canada (Modification de permis)	845	31
La Compagnie d'Assurance du Canada sur la Vie (Délivrance de permis)	783	28
La Compagnie d'assurance et de Garantie Grain (Modification de permis)	783	28
La société d'assurance-vie des enseignantes et enseignants (fraternelle)	703	20
(autre nom utilisé par Teachers Life Insurance Society (Fraternal))		
	235	7
(Délivrance de permis)	233	/
Partenaire Réassurance Europe (Réassurance de personnes) (autre nom utilisé par	731	26
Partner Reinsurance Europe public limited company) (Modification de permis)	/31	20
Partenaire Réassurance Europe Limitée (autre nom utilisé par Partner	60	2
Reinsurance Europe Limited) (Modification de permis)	60	3
Promutuel Assurance inc. (Délivrance de permis)	846	31
Provenance, compagnie d'assurance-vie (autre nom utilisé par The Provenance	471	1.7
Life Insurance Company) (Délivrance de permis)	471	15
Reassure America, compagnie d'assurance-vie	60	2
(Modification de permis — Erratum)	60	3
Royal & Sun Alliance du Canada, société d'assurances (Délivrance de permis)	60	3
Société de Secours Mutuels de Saint-Zacharie (Mise en liquidation et		
permis sans effet)	471	15
Union du Canada Assurance-Vie (Annulation de permis)	670	23
OCIÉTÉS DE FIDUCIE ET LES SOCIÉTÉS D'ÉPARGNE, LOI SUR LES		
Association de services financiers Concentra (Délivrance de permis)	196-236	6-7
Autorité des marchés financiers (Sociétés de fiducie et sociétés d'épargne titulaires		
d'un permis au Québec au 30 septembre 2012)	157	5
B2B Trust et Compagnie de fiducie M.R.S. (Annulation de permis)	61	3
Compagnie Trust CIBC Mellon (Modification de permis)	732	26
Compagnies de fiducie AGF (Annulation de permis)	1375	52
Fiducie RBC Dexia Services aux Investisseurs (Modification de permis)	196	6
L'Équitable, Compagnie de Fiducie (autre nom utilisé par The Equitable	1169	43
Trust Company) (Annulation de permis)		23
Société de ficudie Computershare du Canada (Modification de permis)	671	23
Société de fiducie canadienne de l'Ouest (autre nom utilisé par Canadian	702	20
Western Trust Company) (Modification de permis)	783	28
Société de fiducie privée MD (Modification de permis)	732	26
Société de fiducie Valiant (autre nom utilisé par Valiant Trust Company)	<i>C</i> 1	2
(Délivrance de permis)	61	3
Société de Prêt First Data, Canada (autre nom utilisé par First Data Loan	1077	40
	1277	48
Company, Canada) (Annulation de permis) Société Hypothécaire Scotia (Délivrance de permis)	47-61	2-3

Agence de développement station Mont-Tremblant (Demande de dissolution) 1225 45 Agent de recouvrement — 2 (Avis d'indexation des droits exigés) 299 9 Agent de voyages — 3 (Avis d'indexation des droits exigés) 299 9 Agent de voyages — 3 (Avis d'indexation des droits exigés) 299 9 Agent de voyages — 3 (Avis d'indexation des droits exigés) 299 9 Agent de voyages — 3 (Avis d'indexation des droits exigés) 299 9 Agent de voyages — 3 (Avis d'indexation) 290 5 Auguentation des montants prévus à l'article 6 du Règlement sur les normes du travail (chaptire N-1, 1, r. 3) (Avis d'augmentation) 417 14 Autorité des marchés financiers (Désignation d'un remplaçant par le président-directeur général) 905 32 Bureau de la sécurité privét (Ajustements annuels des droits) 161-1264 5-47 Certains tarifs perçus par le ministre des Transports du Québec (Avis d'indexation 2013-10 du 16 décembre 2013) 1355A 51A Code de construction — Chapitre II — Gaz (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) 1283 48 Code de construction — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) 1283 48 Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) 1283 48 Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) 1283 48 Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils elévateurs (Indexation des cotisations) 1283 48 Code de sécurité — Chapitre IV — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre IV — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits te frais) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des droits a l'information du Canada (Siège) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits teria	ıbriques	Page	G.O. N°
Agent de recouvrément — 2 (Avis d'indexation des droits exigés) Agent de voyages — 3 (Avis d'indexation des droits exigés) Agent de voyages — 3 (Avis d'indexation des droits exigés) Arrêté du ministre du Développement durable, de l'Environnement et des Parcs en date du 7 mai 2008 concernant les frais exgibles en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Augmentation des montants prévus à l'article 6 du Règlement sur les normes du travail (chapitre N-1.1, r. 3) (Avis d'augmentation) Autorité des marchés financiers (Désignation d'un remplaçant par le président-directeur général) Autorité des marchés financiers (Désignation d'un remplaçant par le président-directeur général) Bureau de la sécurité privée (Ajustements annuels des droits) Cotains tarifs perçus par le ministre des Transports du Québec (Avis d'indexation) Code de construction — Chapitre II — Gaz (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre II — Gaz (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre IX — Jeux et manèges (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre V — Électricité (Indexation des oftents et cotisations) at frais) Code de sécurité — Chapitre V — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des Cotisations) Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VI — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges	TIS DIVERS		
Agent de recouvrement — 2 (Avis d'indexation des droits exigés) Agent de voyages — 3 (Avis d'indexation des droits exigés) Agent de voyages — 3 (Avis d'indexation des droits exigés) Arrêté du ministre du Développement durable, de l'Environnement et des Parcs en date du 7 mai 2008 concernant les frais exgibles en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Augmentation des montants prévus à l'article 6 du Règlement sur les normes du travail (chapitre N-1.1, r. 3) (Avis d'augmentation) Autorité des marchés financiers (Désignation d'un remplaçant par le président-directeur général) Bureau de la sécurité privée (Ajustements annuels des droits) 161-1264 5-47 Certains tarifs perçus par le ministre des Transports du Quebec (Avis d'indexation 2013-10 du 16 décembre 2013) 1355A 51A Code de construction — Chapitre II — Gaz (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre II — Plomberie (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre IV — Electricité (Indexation des cotisations et frais) 1281 Code de construction — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) 1282 Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) 1283 Code de sécurité — Chapitre IV — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) 1284 Code de sécurité — Chapitre IV — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1285 1286 1286 1286 1286 1287 1379 11 Commission des trais sorts du Québec (Avis d'indexation) 1299 44 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1399 140 140 140 140 140 140 140 140 140 140	Agence de développement station Mont-Tremblant (Demande de dissolution)	1225	45
Agent de voyages — 3 (Avis d'indexation des droits exigés) 299 9 Arrêté du ministre du Développement durable, de l'Environnement et des Parcs en date du 7 mai 2008 concernant les frais exgibles en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) 417 14 Augmentation des montants prévus à l'article 6 du Règlement sur les normes du travail (chapitre N-1.1, r. 3) (Avis d'augmentation) 417 14 Autorité des marchés financiers (Désignation d'un remplaçant par le président-directeur général) 905 32 Bureau de la sécurité privée (Ajustements annuels des droits) 161-1264 5-47 Certains tarfis perqus par le ministre des Transports du Québec (Avis d'indexation 2013-10 du 16 décembre 2013) 1280 48 Code de construction — Chapitre III — Gaz (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre IVI — Piectricité (Indexation des cotisations et frais) 1281 48 Code de sostruction — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) 1282 48 Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) 1283 48 Code de sécurité — Chapitre IVI — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commissariat à l'information de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fai		299	9
Arrêté du ministre du Développement durable, de l'Environnement et des Parcs en date du 7 mai 2008 concernant les frais exgibles en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Augmentation des montants prévus à l'article 6 du Règlement sur les normes du travail (chapitre N-1.1, r. 3) (Avis d'augmentation) Autorité des marchés financiers (Désignation d'un remplaçant par le président-directeur général) Bureau de la sécurité privée (Ajustements annuels des droits) Certains tarifs perçus par le ministre des Transports du Québec (Avis d'indexation) Code de construction — Chapitre II — Gaz (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre IV — Électricité (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre V — Électricité (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre V — Électricité (Indexation des frais) Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations trais) Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre V — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre V — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VI — Jeux et manèges (Indexation des droits) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1287 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1288 48 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commission des transports du Québec (Avis d'indexation) 1379 11 Codit des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Polégation de signature relative		299	9
Augmentation des montants prévus à l'article 6 du Règlement sur les normes du travail (chapitre N-1.1, r. 3) (Avis d'augmentation) Autorité des marchés financiers (Désignation d'un remplaçant par le président-directeur général) Bureau de la sécurité privée (Ajustements annuels des droits) Code de la sécurité privée (Ajustements annuels des droits) Code de construction — Chapitre II — Gaz (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre IX — Jeux et manèges (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) Code de sconstruction — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VIII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VIII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VIII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VIII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VIII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VIII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VIII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VIII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité —	Arrêté du ministre du Développement durable, de l'Environnement et des Parcs en date du 7 mai 2008 concernant les frais exgibles en vertu de la Loi sur la	5 1277	1 /18
du travail (chaptire N-1.1.f. 3) (Avis d'augmentation) Autorité des marchés financiers (Désignation d'un remplaçant par le président-directeur général) Bureau de la sécurité privée (Ajustements annuels des droits) Certains tarifs perçus par le ministre des Transports du Québec (Avis d'indexation 2013-10 du 16 décembre 2013) Code de construction — Chapitre II — Gaz (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre III—Plomberie (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre IX — Jeux et manèges (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre IV — Jeux et manèges (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre VIII—Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) Code de sonstruction — Chapitre VIII—Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) Code de sécurité — Chapitre IVI — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des octisations et frais) Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et m		J-12//	1-40
Bureau de la sécurité privée (Ajustements annuels des droits) 161-1264 5-47 Certains tarifs perçus par le ministre des Transports du Québec (Avis d'indexation 2013-10 du 16 décembre 2013) 1355A 51A Code de construction — Chapitre III — Gaz (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre IX — Jeux et manèges (Indexation des frais) 1283 48 Code de construction — Chapitre V — Electricité (Indexation des octisations et frais) 1281 48 Code de construction — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) 1282 48 Code de sécurité — Chapitre IVI — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) 1284 48 Code de sécurité — Chapitre IVI — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) 1284 48 Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre V II — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1376 52 Commissariat à l'information d'au voit d'indexation 1470 6470 6470 6470 6470 6470 6470 6470 6	du travail (chapitre N-1.1, r. 3) (Avis d'augmentation)	417	14
Bureau de la sécurité privée (Ajustements annuels des droits) Certains tarifs perçus par le ministre des Transports du Québec (Avis d'indexation 2013-10 du 16 décembre 2013) Code de construction — Chapitre II — Gaz (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre IX — Jeux et manèges (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre V — Electricité (Indexation des frais) 1281 Code de construction — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Jeux et manèges (Indexation des droits) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1376 Commission des transports du Québec (Avis d'indexation) 20 Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) 2140 Contitual re qualité de l'environnement (Avis d'indexation) 2150 Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) 2169 Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) 2169 Conditions à carrial de l'avis d'indexation 2170 Cond		005	32
Certains tarifs perçus par le ministre des Transports du Québec (Avis d'indexation 2013-10 du 16 décembre 2013) 1355A 51A Code de construction — Chapitre III — Gaz (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) 1283 48 Code de construction — Chapitre V — Électricité (Indexation des cotisations et frais) 1281 48 Code de constructon — Chapitre V — Électricité (Indexation des cotisations et frais) 1281 48 Code de constructon — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) 1282 48 Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) 1283 48 Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) 1284 48 Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre V I — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) 1285 48 Commissaria à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) 379 11 Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) 7-1286 1-48 Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un wéhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) 169 43 Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture			
Code de construction — Chapitre II — Gaz (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre IX — Jeux et manèges (Indexation des frais) 1280 48 Code de construction — Chapitre IX — Jeux et manèges (Indexation des frais) 1283 48 Code de construction — Chapitre V — Électricité (Indexation des cotisations et frais) 1281 48 Code de constructon — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) 1282 48 Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) 1283 48 Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) 1284 48 Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre V — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) 379 11 Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) 7-1286 1-48 Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) 169 43 Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) 169 43 Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) 169 43	Certains tarifs perçus par le ministre des Transports du Québec	101-1204	
Code de construction — Chapitre III — Plomberie (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre IX — Jeux et manèges (Indexation des frais) code de construction — Chapitre V — Électricité (Indexation des cotisations et frais) Code de construction — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) Code de constructon — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) 1285 48 Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un ituliare de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) 2016 des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) 2141 46 2141 46 2141 46 2141 46 2141 46 2141 46 2141 46 2141 46 2141 46 2141 46 2141 46 2141 46 2			
Code de construction — Chapitre IX — Jeux et manèges (Indexation des frais) Code de construction — Chapitre V — Électricité (Indexation des cotisations et frais) Code de constructon — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à la protection de la vie privée du Canada 1199 44 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 2012 60 distante de carrain frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) 7-1286 1-48 Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) 2014 1-48 Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement			
Code de construction — Chapitre V — Électricité (Indexation des cotisations et frais) Code de constructon — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 (Avis d'indexation) Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec			48
Code de constructon — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des frais) Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Commissariat à l'information du Canada (Siège) Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) 1169 43 Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) 1241 46 Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la dé		1283	48
(Indexation des frais) Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) (Indexation des cotisations et frais) (Indexation des cotisations) (Indexation des droits et frais) (Indexation des droits et frais d'ablitation d'un Canada (Siège) (Indexation des droits et frais d'ablitation d'un Québec (Avis d'indexation) (Indexation des droits et frais d'administration et des droits d'un et l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) (Indexation des signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics (Indexation des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) (Indexation des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) (Indexation des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du R	et frais)	1281	48
Code de sécurité — Chapitre III — Gaz (Indexation des droits et cotisations) Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) 1169 43 Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) 1241 46 Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) 400 12 Droit ou	Code de constructon — Chapitre VIII — Installation d'équipement pétrolier		
Code de sécurité — Chapitre IV — Ascenseurs et autres appareils élévateurs (Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Commissariat à l'information du Canada (Siège) Commissariat à l'information du Canada (Siège) Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) 400 12 Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec	(Indexation des frais)	1282	48
(Indexation des cotisations et frais) Code de sécurité — Chapitre V — Remontées mécaniques (Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VII — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Code de sécurité — Chapitre VIII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) 1169 43 Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) 1241 46 Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec		1283	48
(Indexation des cotisations) Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) 1285 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Siège) 1286 48 Commissariat à l'information du Canada (Erratum) 1375 52 Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec	(Indexation des cotisations et frais)	1284	48
Code de sécurité — Chapitre VI — Installation d'équipement pétrolier (Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Commissariat à l'information du Canada (Siège) Commissariat à la protection de la vie privée du Canada Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec		1285	18
(Indexation des droits et frais) Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Commissariat à l'information du Canada (Siège) Commissariat à l'information du Canada (Siège) Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec		1203	70
Code de sécurité — Chapitre VII — Jeux et manèges (Indexation des droits) Commissariat à l'information du Canada (Siège) Commissariat à la protection de la vie privée du Canada Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec		1285	18
Commissariat à l'information du Canada (Siège) Commissariat à la protection de la vie privée du Canada Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation) Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec			
Commissariat à la protection de la vie privée du Canada Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec			
Commissariat à l'information du Canada (Erratum) Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec			
Commission des transports du Québec (Avis d'indexation de certains frais et droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec			
droits payables à la CTQ) Conditions à satisfaire pour être inscrit sur la liste des experts en vertu de la Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec		1373	32
Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation) Contribution d'assurance exigible pour l'obtention de l'immatriculation d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec	droits payables à la CTQ)	379	11
d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible d'un titulaire de permis ou d'une personne qui en fait la demande pour l'année 2014 (Avis d'indexation 1169 43 Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) 1241 46 Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics 823 30 Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) 400 12 Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec	Loi sur la qualité de l'environnement (Avis d'indexation)	7-1286	1-48
pour l'année 2014 (Avis d'indexation Coût des frais d'administration et des droits prévus à l'article 16 du Règlement sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec	d'un véhicule routier, du droit de mettre ce véhicule en circulation et pour conserver ce droit pour l'année 2014 et Contribution d'assurance exigible		
sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation) Délégation de signature relative aux avis donnés par le commissaire associé aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec	pour l'année 2014 (Avis d'indexation	1169	43
aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les contrats des organismes publics Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec	sur l'aquaculture commerciale (Avis d'indexation)	1241	46
Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre de la petite enfance et de garderie (Avis d'indexation) 400 12 Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec	aux vérifications conformément aux articles 21.31 et 21.32 de la Loi sur les	823	30
Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec	Drois exigibles pour la délivrance et le renouvellement d'un permis de centre		
	Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer annuel et	400	12
		1174	43

riques	Page	G.O N°
Droit ou coût, redevance, loyer annuel ou montant minimal de loyer anuel et		
contribution pour le financement de la Fondation de la faune du Québec		
(Avis d'indexation)	63	3
Droits à verser par les organismes gestionnaires de zec à la personne morale		
reconnue par le ministre comme étant leur représentant (Âvis d'indexation)	1182	43
Droits à verser par les organismes gestionnaires de ZEC à leur personne morale		
reconnue par le ministre comme étant leur représentant (Avis d'indexation)	329	10
Droits exigibles en vertu de l'article 30 de la Loi sur la formation et la		
qualification professionnelles de la main-d'œuvre (chapitre F-5) et de		
l'article 28 du Règlement sur les certificats de qualification et sur l'apprentissage en matière d'électricité, de tuyauterie et de mécanique de		
systèmes de déplacement mécanisé dans les secteurs autres que celui de		
la construction (chapitre F-5, r. 1) (Avis d'indexation)	1375	52
Droits exigibles en vertu de l'article 30 de la Loi sur la formation et la	1373	32
qualification professionnelles de la main-d'œuvre (chapitre F-5) et de		
l'article 34 du Règlement sur les certificats de qualification et sur		
l'apprentissage en matière de gaz, de machines fixes et d'appareils sous		
pression (chapitre F-5, r. 2) (Avis d'indexation)	1376	52
Droits exigibles en vertu des articles 29.1 et 29.2 de la Loi sur la formation et		
la qualification professionnelles de la main-d'œuvre (chapitre F-5)		
(Avis d'indexation)	1376	52
Droits exigibles en vertu du Règlement sur la sélection des ressortissants	1220	50
étrangers (Avis d'indexation) Droits exigibles pour l'enregistrement ou le renouvellement des attestations	1339	50
d'admissibilité ou de qualification aux fins du crédit d'impôt pour le design		
(Avis d'indexation)	73	3
Droits exigibles pour l'enregistrement ou le renouvellement des attestations	, 0	
d'admissibilité relative à une activité de design ou de qualification aux fins		
du crédit d'impôt pour le design (Avis d'indexation)	1225	45
Droits exigibles pour la délivrance et le renouvellement de permis d'explosifs		
(Avis d'indexation)	330	10
Droits exigibles pour la pratique d'activités et la circulation sur le territoire	1102	42
des zones d'exploitation contrôlée (Avis d'indexation)	1182	43
Droits payables pour la délivrance ou le renouvellement du permis d'exploitation d'usine de transformation du bois (Avis d'indexation)	107	4
Droits relatifs à une demande d'autorisation présentée par une entreprise à	107	+
l'Autorité des marchés financiers en vue de la conclusion de contrats et		
de sous-contrats publics en vertu du deuxième alinéa de l'article 21.23		
de la Loi (Avis d'indexation)	1311	49
Frais de remorquage des véhicules routiers saisis en vertu du Code de la		
sécurité routière (Avis d'indexation)	197	6
Frais de remorquage des véhicules routiers saisis en vertu du Code de la		_
sécurité routière (Avis d'indexation — Erratum)	265	8
Frais exigibles en vertu de l'article 5 de la Loi favorisant le développement et	417	1.4
la reconnaissance des compétences de la main-d'œuvre (Avis d'indexation)	417	14
Frais exigibles pour la délivrance ou le renouvellement d'un permis de centre de procréation assistée (Avis d'indexation)	472	15
Frais exigibles pour la délivrance ou le renouvellement d'un permis de centre	4/2	13
médical spécialisé (Avis d'indexation)	472	15
Frais exigibles pour la transcription, la reproduction et la transmission de	.,_	13
documents et de renseignements personnels (Avis d'indexation)	381	11
Frais exigibles pour le dépôt des plans de cadastre et pour l'examen des plans		
non déposés (Avis d'indexation)	299	9

riques	Page	G.O. N°
Frais supplémentaires payables au partenaire pour obtenir la photographie		
montrant la plaque d'immatriculation du véhicule routier et indiquant l'endrois	t,	
la date et l'heure du passage sur une infrastructure routière à péage		
(Avis d'indexation 2013-11 du 16 décembre 2013)	1355A	51A
Gestion Conseils et Stratégies (Demande de dissolution)	607	20
Honoraires du Curateur public (Avis d'indexation)	383	11
Institut national d'excellence en santé et services sociaux		
(Changement d'adresse)	823	30
Loi sur le bâtiment (Indexation des amendes)	1287	48
Loi sur les loteries, les concours publicitaires et les appareils d'amusement		
— Annexe 1 — Tarif des frais et droits en matière d'appareils		
de loterie vidéo (Avis d'indexation)	1264	47
Loi sur les relations du travail, de la formation professionnelle et la gestion de la		• •
main-d'œuvre dans l'industrie de la construction (Indexation des amendes)	1242	46
Loi sur les relations du travail, de la formation professionnelle et la gestion de la		40
main-d'œuvre dans l'industrie de la construction		
(Indexation des amendes — Erratum)	74-1340	3-50
Loi visant la régularisation et le développement d'abbatoirs de proximité	74-1340	3-30
(Avis d'indexation des droits et frais exigibles)	330	10
Matériaux de rembourrage et les articles rembourrés	330	10
(Nouveaux droits sur les permis)	74	3
Minimums et maximums applicables à la rémunération et à l'allocation de	74	3
dépenses des élus municipaux pour l'exercice financier de 2013 (Avis d'indexation)	74	2
	/4	3
Minimums et maximums applicables à la rémunération et à l'allocation de		
dépenses des élus municipaux pour l'exercice financier de 2014	1011	40
(Avis d'indexation)	1311	49
Montant applicables au calcul des droits municipaux relatifs à l'exploitation	<i>c</i> = 0	22
d'une carrière ou d'une sablière (Avis d'indexation)	652	22
Montant applicables au calcul des droits municipaux relatifs à l'exploitation	022	20
d'une carrière ou d'une sablière (Avis d'indexation — Erratum)	823	30
Montants payables en vertu du Règlement sur les contributions des producteurs		
de fraises et de framboises à l'Association des producteurs de fraises et de		2
framboises du Québec (Avis d'indexation)	75	3
Montants payables en vertu du Règlement sur les contributions financières du		4 =
Conseil des industriels laitiers du Québec inc. (Avis d'indexation)	1312	49
Municipalité de Les Méchins	732-1105	26-40
Paiement de taxes foncières et de compensations pour la valeur par hectare		
d'un terrain situé dans une zone agricole et faisant partie d'une exploitation		
agricole (Avis d'indexation)	519	17
Protection du consommateur — 1 (Avis d'indexation des droits exigés)	300	9
Régie des matières résiduelles des mines et des lacs (Demande de dissolution)	1083	39
Régie des rentes du Québec	1313	49
Régie des rentes du Québec (Taux de cotisation d'équilibre)	543	18
Régie du logement (Indexation annuelle des frais judiciaires)	1123	41
Régie du logement (Pourcentages applicables aux critères de fixation en 2013)	236	7
Régie intermunicipale d'élimination des matières résiduelles des Sources		
(Demande de dissolution)	671	23
Régie intermunicipale de police de la région de Joliette		
	47	2
(Demande de dissolution)		
(Demande de dissolution) Régie intermunicipale de protection contre les incendies Kamloup		
(Demande de dissolution) Régie intermunicipale de protection contre les incendies Kamloup (Demande de dissolution)	301	9

riques	Page	G.C N°
Règlement sur certains frais judiciaires en matière pénale applicables aux		
personnes âgées de moins de 18 ans (Avis d'indexation)	265	8
Règlement sur l'administration fiscale (Avis d'ajustement annuel des frais)	472	15
Règlement sur l'admission des membres de la Corporation des maîtres		
électriciens du Québec (Avis d'indexation de la cotisation annuelle et		
des frais d'admission)	1067	38
Règlement sur l'aide juridique (Avis d'augmentation des seuils d'admissibilité		
financière à l'aide juridique à compter du 1er juin 2013)	652	22
Règlement sur l'attribution des logements à loyer modique (Avis d'indexation)	979	35
Règlement sur l'enregistrement des propriétaires d'abeilles (Avis d'indexation		
du coût d'enregistrement)	331	10
Règlement sur l'insémination artificielle des bovins (Avis d'indexation du coûts		
des permis)	333	10
Règlement sur la délivrance des permis de courtier ou d'agence		_
(Droits exigibles – Avis d'indexation)	267	8
Règlement sur la discipline des membres de la Corporation des maîtres	1067	20
électriciens du Québec (Avis d'indexation des frais d'inscription en appel)	1067	38
Règlement sur la Gazette officielle du Québec (Avis d'indexation)	1340	50
Règlement sur la perception des pensions alimentaires	470	1.5
(Avis d'ajustement annuel des frais)	472	15
Règlement sur la promotion, la publicité et les programmes éducatifs en matière de boissons alcooliques (Avis d'indexation des prix minimums de la bière)	301	9
Règlement sur la qualification professionnelle des entrepreneurs et des	301	9
constructeurs-propriétaires (Indexation des droits et frais)	1289	48
Règlement sur la régie interne de la Corporation des maîtres électriciens	1207	70
du Québec (Avis d'indexation de l'allocation prévue au paragraphe 1 du		
premier alinéa de l'article 95 et de l'allocation annuelle payée au président)	1067	38
Règlement sur la sécurité des barrages (Avis d'indexation)	8-1291	1-48
Règlement sur la vente aux enchères d'animaux vivants (Avis d'indexation des	0 12/1	1 .0
droits exigibles pour le permis)	330	10
Règlement sur l'aide aux personnes et aux familles (Avis d'indexation)	1355	51
Règlement sur le domaine hydrique de l'État (Avis d'indexation)	9-1291	1-48
Règlement sur le fonds d'indemnisation et la fixation de la prime d'assurance		
de responsabilité professionnelle (Cotisation annuelle au Fonds		
d'indemnisation du courtage immobilier – Avis d'indexation)	267	8
Règlement sur le tarif des droits, honoraires et frais édicté en vertu de la Loi sur		
l'acquisition des terres agricoles par des non-résidants (Avis d'indexation)	1293	48
Règlement sur le tarif des droits, honoraires et frais édicté en vertu de la Loi sur		
la protection du territoire et des activités agricoles (Avis d'indexation)	1292	48
Règlement sur le tarif permettant de déterminer les coûts d'échantillonnage,		
d'analyse, d'inspection ou d'enquête faisant partie des frais d'une poursuite		
civile ou pénale intentée pour l'application de la Loi sur la qualité	10 1202	1 40
de l'environnement (Avis d'indexation)	10-1293	1-48
Règlement sur le taux de remboursement par l'employeur des coûts reliés à une		
conciliation ou une enquête en matière de déontologie policière	76	2
(Avis d'indexation) Règlement sur les aliments (Avis d'indexation des droits et frais exigibles)	76 331	3 10
Règlement sur les appareils d'amusement (Avis d'indexation)	1244	10 46
Règlement sur les appareils d'amusement (Avis d'indexation)	385	46 11
Règlement sur les attestations d'assainissement en milieu industriel	303	11
(Avis d'indexation)	10	1
	301	9
Regiement sur les bingos (Avis a indexanon des trais et droits bavables)	201	/
Règlement sur les bingos (Avis d'indexation des frais et droits payables) Règlement sur les conditions de location des logements à loyer modique		

riques	Page	G.O. N°
Règlement sur les courses de chevaux de race Standardbred (Avis d'indexation) Règlement sur les droits et frais exigibles en vertu de la Loi sur la Société	1244	46
des alcools du Québec (Avis d'indexation)	302	9
Règlement sur les droits et les frais payables en vertu de la Loi sur les permis d'alcool (Avis d'indexation des frais et droits payables)	302	9
Règlement sur les frais exigibles par La Financière agricole du Québec (Avis d'indexation) Règlement sur les indemnités et les allocations des jurés (Avis de revalorisation	473	15
de l'allocation pour garde d'enfants ou d'autres personnes à charge) Règlement sur les permis d'acquéreur de produits marins (Avis d'indexation	11	1
des droits exigibles)	1294	48
Règlement sur les permis et les certificats pour la vente et l'utilisation des pesticides (Avis d'indexation)	11-1294	1-48
Règlement sur les permis relatifs aux sports de combat (Avis d'indexation des droits et honoraires payables)	303	9
Règlement sur les prémélanges médicamenteux et les aliments médicamenteux destinés aux animaux (Avis d'indexation des coûts des permis)	332	10
Règlement sur les redevances exigibles pour l'élimination de matières résiduelles (Avis d'indexation) Règlement sur les régimes complémentaires de retraite (Avis d'indexation de	11-734-1295	1-26-48
certains droits exigibles selon la Loi sur les régimes complémentaires de retraite)	1199	44
Règlement sur les salles de paris (Avis d'indexation)	1245	46
Règlement sur les systèmes de loteries (Avis d'indexation) Règlement sur les zones d'exploitation contrôlée de pêche au saumon	1245	46
(Avis d'indexation) Règlements — Frais exigibles lors du transfert de l'administration d'une terre — Permis de mesureurs de bois — Droits exigibles des producteurs forestiers reconnus — Programme d'attribution des terres du domaine de l'État sous aménagement forestier ayant pour fins une bleuetière — Substances minérales autres que le pétrole, le gaz naturel et la saumure (Avis d'indexation des tarifs	12-1295	1-48
exigibles pour l'année 2014) Règlements — Frais exigibles lors du transferts de l'administration d'une terre — Permis de mesureurs de bois — Droits exigibles des producteurs forestiers reconnus — Programme d'attribution des terres du domaine de l'État sous aménagement forestier ayant pour fin une bleuetière — Substances minérales	1356	51
autres que le pétrole, le gaz naturel et la saumure (Avis d'indexation) Rémunération de base et additionnelle des membres du conseil de l'Administration régionale de Kativik pour l'exercice financier 2014	418	14
(Avis d'indexation) Rémunération de base et additionnelle des membres du conseil de	1313	49
l'Administration régionale Kativik pour l'exercice financier de 2013 (Avis d'indexation) Seuils de réduction du paiement de soutien aux enfants, de la prime au travail	76	3
générale et de la prime au travail adaptée (Avis indiquant les seuils applicables pour l'année 2014)	1314	49
Tarif d'honoraires concernant la médiation des demandes relatives à des petites créances (Avis d'indexation)	417	13
Tarif des droits et indemnités applicables en vertu de la Loi sur la recherche des causes et des circonstances des décès (Avis d'indexation)	77	3
Tarif des frais judiciaires applicables au recouvrement des petites créances (Avis d'indexation)	269	8

riques	Page	G.C N°
Tarif des frais judiciaires en matière civile et des droits de greffe		
(Avis d'indexation)	271	8
Tarif des honoraires pour la prise et la transcription des dépositions des témoins		
(Avis d'indexation)	274	8
Tarif des rémunérations payables lors d'élections et de référendums municipaux		
pour l'exercice financier de 2014 (Avis d'indexation)	1314	49
Tarif des rémunérations payables lors d'élections et de référendums pour		2
l'exercice financier de 2013 (Avis d'indexation)	77 27.5	3
Tarif en matière criminelle (Avis d'indexation)	275	8
Tarif en matière criminelle (Avis d'indexation — Erratum)	824	30
Tarif exigibles en vertu de la Loi sur les centres financiers internationaux	1270	52
pour l'année 2014 (Avis d'indexation) Tarif judiciaire en matière pénale (Avis d'indexation)	1378 275	8
Tarifs des droits relatifs à la publicité foncière (Avis d'indexation)	304	9
Tarifs des services offerts par la Société de l'assurance automobile du Québec	304	7
pour l'année 2014 (Avis d'indexation)	1315	49
Tarifs exigibles en vertu de la Loi sur la recherche des causes et des circonstances		77
des décès pour l'année 2014 (Avis d'indexation du Tarif des droits et		
indemnités applicables en vertu de la Loi)	1359	51
Tarifs exigibles en vertu de la Loi sur la transparence et l'éthique en matière		
de lobbyisme pour l'année 2013 (Avis d'indexation du Tarif des droits		
relatifs au registre des lobbyistes)	12	1
Tarifs exigibles en vertu de la Loi sur le ministère de la Justice pour		
l'année 2013 (Avis d'indexation du Tarif des sommes exigibles pour		
l'exécution de certaines fonctions du registraire du Québec)	13	1
Tarifs exigibles en vertu de la Loi sur les bureaux de la publicité des droits pour		
l'année 2013 (Avis d'indexation du Tarif des droits relatifs au registre des		
droits personnels et réels mobiliers)	13	1
Tarifs exigibles en vertu de la Loi sur les tribunaux judiciaires pour l'année 2013		
(Avis d'indexation du Règlement sur les commissaires pour la	1.4	1
prestation du serment)	14	1
Tarifs exigibles par l'Agence du revenu du Québec pour l'année 2013	70	2
(Avis d'indexation)	79	3
Tarifs exigibles par l'Agence du revenu du Québec pour l'année 2014	1250	51
(Avis d'indexation) Tarifs exigibles par l'Autorité des marchés financiers pour l'année 2014	1359	31
(Avis d'indexation de certains droits et frais à compter du 1 ^{er} janvier 2014)	1360	51
Tarifs visés par l'article 83.3 de la Loi sur l'administration financière	1300	51
(Taux d'indexation de certains tarifs)	1295	48
Taux unitaires applicables au calcul des droits relatifs au permis d'intervention	12/5	10
pour l'approvisionnement d'une usine de transformation du bois		
(Avis d'indexation)	197	6
Université de Montréal (Modifications aux status)	333	10
Université de Montréal (Modifications aux statuts)	691	24
Université du Québec (Modification à l'annexe 6-B « Régime de retraite de		
l'Université du Québec » du règlement général 6 «Ressources humaines »)	15	1
Université du Québec (Modification à l'annexe 6-B « Régime de retraite de		
l'Université du Québec » et du règlement général 6 « Ressources humaines »)	585	19
Université du Québec (Modificaton à l'annexe 6-B «Régime de retraite de		
l'Université du Québec » du règlement général 6 «Ressources humaines »)	692	24
Valeur des traitements sylvicoles admissibles en paiement des droits		
(Avis d'indexation)	17	1

Rubriques	Page	G.O. N°
BIENS NON RÉCLAMÉS, LOI SUR LES		
AVIS DE QUALITÉ		
AVIS DE CORRECTION		
Revenu Québec	87-594-961	3-19-34
BIENS DES PERSONNES MORALES DISSOUTES		
Revenu Québec	85-219-339- 480-593-696- 851-959-1053- 1129-1248	15-19-24-
BIENS SITUÉS AU QUÉBEC DONT LES PROPRIÉTAIRES OU LEURS HÉRITIERS SONT INCONNUS OU INTROUVABLES		
Revenu Québec	84-219-339- 479-592-696- 851-959-1053- 1128-1248	15-19-24-
CLÔTURE D'INVENTAIRE		
Revenu Québec	85-220-340- 480-593-696- 852-959-1053- 1129-1248	15-19-24-
FIN DE LIQUIDATION		
Revenu Québec	86-220-341- 481-593-697- 852-960-1054- 1130-1249	
PRODUITS FINANCIERS NON RÉCLAMÉS ET BIENS NON RÉCLAMÉS REMIS AU MINISTRE DU REVENU DU QUÉBEC		
Revenu Québec	417-755- 1148-1362	13-27- 42-51
SUCCESSIONS NON RÉCLAMÉES		
Revenu Québec	80-216-334- 474-587-694- 847-955-1046- 1124-1247	3-6-10- 15-19-24- 31-34-37- 41-46

Rubriques	Page	G.O. N°
COMMISSION DE TOPONYMIE		
RÉPERTOIRE TOPONYMIQUE DU QUÉBEC		
Nouveaux toponymes officiels	607	20
COMMISSION MUNICIPALE, LOI SUR LA		
Commission municipale du Québec (Fin de l'assujettissement au contrôle de la C.M.Q.) Municipalité de Lamarche (Fin de l'assujettissement au contrôle de la C.M.Q.) Municipalité de Saint-Augustin (Fin de l'assujettissement au contrôle de la C.M.Q.)	671 1295 717	23 48 25
Ville de Laval (Assujettissement au contrôle de la C.M.Q.) Ville de Laval (Fin de l'assujettissement au contrôle de la C.M.Q.)	717 717 1296	25 25 48
CURATEUR PUBLIC, LOI SUR LE		
Le curateur public du Québec (Acte de délégation de signature) Le curateur public du Québec (Acte de désignation en cas d'absence)	543 560	18 18
DIRECTEUR DE L'ÉTAT CIVIL		
CHANGEMENTS DE NOM — ACCORDÉS		
Changements de nom accordés	88-108-277- 305-400-420- 482-505-560- 672-698-734- 757-824-853- 905-961-979- 1019-1083- 1149-1200- 1226-1265- 1296-1320- 1340-1363	15-16-18- 23-24-26-
CHANGEMENTS DE NOM — DEMANDES		
Aanaatoly Shrivastva Aaron Ainsley-Henrie Abdelfattah El Berrad	519-566 505-520 704-717- 805-832	17-18 16-17 24-25- 29-30
Abdeljalil Tamime Rhenouna Abdoulaye Diallo Abrar Ouhmidou Achim Mazaz Adam Lafrenière Adelin Joseph Antoine Dion Adham Awad Adniel Labissière-Mompoint Adrian Rafatpanah Adrien Pierrat	115-161 1157-1184 927-962 93-115 161-221 704-717 914-927 487-505 914-927 280-306	4-5 42-43 33-34 3-4 5-6 24-25 32-33 15-16 32-33 8-9

Rubriques	Page	G.O. N°
Agustin Hernandez Alcaraz	401-419	12-13
Ahesha Forsyte	306-341	9-10
Ahmad Rasyid Aqil Muhammad	675-704	23-24
Aishy Amer	914-928	32-33
Ajanth Sriskantharajah	162-162	4-5
Akhalia Desirée Jimrattie	1131-1157	41-42
Alahah Khalwati	306-341	9-10
Alain Bestawros	487-505	15-16
Alecxandre Savoie	1131-1157	41-42
Alejandro Ciechanowiecki	675-704	23-24
Aleksandar Stikov	24-48	1-2
Alessandro Dalfino	306-341	9-10
Alex André Jeannot Roland Thibault	718-741	25-26
Alex Steven Vigneault	1344-1365	50-51
Alex Wurtele Sylvain	1226-1250	45-46
Alexander Chiuchiarelli	1184-1200	43-44
Alexandra Madeleine Monique Mabit	401-419	12-13
Alexandra Marie-Sophie Forget	237-280	7-8
Alexandre Cousineau	962-1005	34-35
Alexandre Girardeau-Fenech	520-566	17-18
Alexandre Joseph Marius Brassard	48-93	2-3
	623-637	20-21
Alexandre Joseph Richard Christian Daigle Alexandre Piché		37-38
	1056-1068 962-1005	
Alexandre Roy-Langlois		34-35
Alexandru Filipciuc	1032-1056	36-37
Alexanne Berrouard	520-566	17-18
Alexia Critchley Lachapelle	653-675	22-23
Alexis Dubois	1296-1322	48-49
Alexis Faucher	832-856	30-31
Alexis Kirgias	1323-1344	49-50
Alexis Labonté	1200-1226	44-45
Alexis Sénéchal	280-306	8-9
Alexis Simard	419-432	13-14
Alexis Sverdlenko	832-856	30-31
Ali Yalaoui	915-928	32-33
Ali-Zackary Kamana	1201-1226	44-45
Alia Alsayed Hussein	93-115	3-4
Alicia Primeau Aaron	93-115	3-4
Alissa Pike	1296-1323	48-49
Alliah Cheikh El Mahfoud	1005-1032	35-36
Allison Marie Grocock	718-741	25-26
Alseny Keïta	928-963	33-34
Amanda Hope Zeesman	654-675	22-23
Amanda Kelli Sanderson-Boucher	237-280	7-8
Amberlyn Elizabeth Kawennano:ron Spremulli	419-432	13-14
Amélie Letarte	768-784	27-28
Amer Hosein Njaadbaghban	704-718	24-25
Ameyaa Rana Singh	784-806	28-29
Amina Fatima Gümüs Karatepe	623-637	20-21
Amy Redman	1265-1297	47-48
Anabelle Huard	116-162	4-5
Anaël Langlois	432-487	14-15
Anaëlle Lamarre Jeune	1106-1131	40-41
i macine Damaire Joune	1100-1131	70.71

riques	Page	G.O. N°
Anastasia Kolokatsas	342-387	10-11
Andre Joseph Maurice Dicaire	1106-1131	40-41
André Linskiy	1201-1226	44-45
André Luis De Morais Costa	24-48	1-2
André Victor Joseph Marcelo Dacquay	1005-1032	35-36
Andrea Lépine	1297-1323	48-49
Andréane Valériote-Bureau	741-768	26-27
Andy El Henoud	928-963	33-34
Andy Mpambara	162-221	5-6
Angela Sharopov	1106-1131	40-41
Angélie Bouchard	1250-1265	46-47
Angelino Di Ielsi	785-806	28-29
Angoua Oi Angoua Paul	520-566	17-18
Anh Tuan Nguyen	93-116	3-4
Anik Routhier	915-928	32-33
Ann-Isabelle Clermont-Drolet	654-675	22-23
Anna-Claudia St-Roch-Boileau	306-342	9-10
Anna Marie Girolama Napolitano	741-769	26-27
Annaya Ullah	915-928	32-33
Anne Marie Lise Isabelle Nault	654-675	22-23
Anne-Valérie Breton	637-654	21-22
Anne-Virginie Brassard-Dallaire	832-856	30-31
Annie Bachand	676-704	23-24
Annie-Claude Dupuis Pierre	116-162	4-5
Annie Marie Sansfaçon	520-566	17-18
Annik Marie Parent-Dufour	432-487	14-15
Annoncia Guay	1106-1131	40-41
Anthony Leclerc	1201-1227	44-45
Antoine Breton	432-487	14-15
Antoine Gingras-Méthot	1227-1250	45-46
Antoine Joseph Newberry	116-162	4-5
Antoine Robert-Halabi	785-806	28-29
Antoinette Aboutouk	1068-1090	38-39
Any-Pier Fournier	162-222	5-6
Archie Kocsanik	237-280	7-8
Areeb Muhammd Ashraf	116-162	4-5
Argentina Antonia Quezada Quezada	93-116	3-4
Ariane Isabelle Pagé-St-Pierre	520-566	17-18
Ariane Martine Pelletier Vadnais	488-506	15-16
Arianna Klobucar	419-433	13-14
Arianne Larin Cimminc	1201-1227	44-45
Arianne Larin Cimmino	1297-1323	48-49
Arik Malenfant	1201-1227	44-45
Artour Rakov	785-806	28-29
Aryton Le	1033-1056-	36-37
•	1106-1131	40-41
Ashley Désirée Parsons Couillard	1323-1344	49-50
Ashley Lauren Caya	1157-1184-	42-43
• · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1227-1250	45-46
Asma Ezzaame	928-963	33-34
Atalia Or Avraham	520-566	17-18
Atousa Reyhanipoursani	1090-1107	39-40
		50-51

briques	Page	G.O.
Audrey Anne Giroux	1158-1185	42-43
Audrey-Anne Louise Gauthier	1344-1366	50-51
Audrey Crevier	785-806	28-29
Audrey Petitclerc	1158-1185	42-43
Audreyann Mégan Bélanger	116-163	4-5
Aurélie Bouffard	281-306	8-9
Axel Alexander Alzate	506-521	16-17
Axel Hoss-Desmarais	1068-1090	38-39
Bakari Nahimana	24-48	1-2
Bao Die Liu	401-419	12-13
Barbara Leslie Webster	1107-1132	40-41
Barbara Matuszak	1090-1107	39-40
Barthelemy Beaulieu	963-1005	34-35
Basia Constantina	1185-1201	43-44
Bei Bei Feng	704-718	24-25
Benjamin Lemieux	48-94	2-3
Benjamin Ryan Sebestyen-Dankner	506-521	16-17
Benjamin Sincennes	116-163	4-5
Bentley Ezekiel Rabbitskin	521-567	17-18
Bertha Gaudreau	654-676	22-23
Bhupinder Singh	856-915	31-32
Bibi Nazroon Khan	915-928	32-33
Bijan Jowkar Derisi	420-433	13-14
Billy Inélus	420-433	13-14
Billy Leblanc	1297-1323	48-49
Blandine Bourque	1005-1033	35-36
Brady Daniel Mitchell-Lazore	676-705	23-24
Brahim El Hadi	654-676	22-23
Branis Islam Derouiche	1297-1323	48-49
Braxton Harley Gutierrez	433-488	14-15
	567-594	18-19
Brian Zhaoling Yin Bridget Jewels Kaiatano:ron Spremulli	419-432	13-14
Bruno Joseph Rénald Bergeron	48-94	2-3
Bruno-Marie Ronald Guy Béchard	654-676	22-23
Bulakali Chibakulikira Caleb Tristan Kreutlein O'Farrell	856-915	31-32
	718-741	25-26
Calson Zhou	806-833	29-30
Camélia Micheline Carole Boisvert	433-488	14-15
Camille Didierjean	163-222	5-6
Camille Haché	705-718	24-25
Camille Leïa Quirion	521-567	17-18
Camille Racine	718-741	25-26
Carine Laberge	1090-1107	39-40
Carla Redman	624-638	20-21
Carol-Ann Maheux-Provencher	281-307	8-9
Carole Dupuis	856-915	31-32
Caroline Dontigny	638-655	21-22
Caroline Gauthier	420-433	13-14
Caroline Grenier Guindon	1345-1366	50-51
Caroline Henry	1345-1366	50-51
Caroline Isabelle Couillard	1323-1345	49-50
Caroline Marie France Desilets Therrien	24-49	1-2
Caroline Marie Michelle Hébert	94-117	3-4

riques	Page	G.O. N°
Carolyne Laurence	1091-1107	39-40
Catherine Giasson Lalancette	624-638	20-21
Catherine Leblanc	342-387	10-11
Catherine Rose Arsenault Paillé	488-506	15-16
Cathy Rozzini	741-769	26-27
Cayenne Jonas Kayombo	1056-1068	37-38
Cédric Provost	401-420	12-13
Chadi El-Zammar	705-719	24-25
Chady Lahoud Guertin	915-929	32-33
Chanel Lévi	1366-1379	51-52
Chantal Coudert	1201-1227	44-45
Chantale Benoit	1297-1324	48-49
Charlélie Loup Christophe Jacob Bergeron	401-420	12-13
Charlène Séguin	433-488	14-15
Charles-Antoine Ouellet	567-594	18-19
Charles-Antoine Ouenet Charles-Félix Boily	785-806	28-29
Charles Lauréin Fortin		
	117-163	4-5
Charlie-Maxime Pineault-Landry	1068-1091	38-39
Charlie Rose Anctil Filiatrault	506-521	16-17
Charline Marie Monelle Caron	94-117	3-4
Charlotte Fortaich	1202-1227	44-45
Charlotte Théberge, Gagnon	387-401	11-12
Charlotte, Théberge Gagnon	49-94	2-3
Cherif Chalhoub	488-506	15-16
Chi Wa Lo	929-963	33-34
Chloé Boulanger	1091-1107-	39-40
	1297-1324	48-49
Chloé Elaine Gariépy	594-624	19-20
Chloé Magali Celine Balayeur	507-521	16-17
Chloé Major	655-676	22-23
Choucrallah Nachef	507-521-	16-17
	594-624	19-20
Christian Brian Patrick Crête	655-677	22-23
Christian Corriveau	624-638	20-21
Christian Robert Hartley	433-489	14-15
Christiane Carrier	567-595	18-19
Christiane Fradette	1298-1324	48-49
Christiane Toutant	222-237	6-7
Christine Annie Béchard	916-929	32-33
Christophe Rouleau	507-522	16-17
Christopher Bulakali Mbayu	856-916 207-242	31-32
Christopher Côté	307-342	9-10
Christos Kampouris	402-420-	12-13
C' C V	522-567	17-18
Ciara Grace Yee	1265-1298	47-48
Cindy Mary Suzan Guillemette	237-281	7-8
Claire-Avril Pourcher-Bouchard	1227-1251	45-46
Clara Éléonore Reis, Joyal	237-281	7-8
Clara Marie Alma Rose Fortin	916-929	32-33
Clarence Gendron	1185-1202	43-44
Claude Joseph Jacques Farly	237-281	7-8
Claudel Giguère	507-522	16-17
Claudel Ciguete		

briques	Page	G.O.
Claudette Mireault	1202-1228	44-45
Colin Rioux-Beauséjour	1132-1158	41-42
Colleen McCoy	238-281	7-8
Conor Terry Dubé	342-387	10-11
Coralie Guévin	1202-1228	44-45
Cory David Sebestyen-Dankner	506-521	16-17
Cristian Alessander Joseph	238-281	7-8
Cristian Alessander Joseph Hernandez-Chacon	1266-1298	47-48
Cruz Macris	1324-1345	49-50
Curtis Bilandi	342-388	10-11
Cyndy Dekytspotter	1266-1298	47-48
Cynthia Bergeron	222-238	6-7
Daffodil Sharma Chaturvedi	222-238	6-7
Daniel Joseph Lucien Généreux	719-742	25-26
Daniel Justin Shadrach Dellimore	624-638	20-21
Daniel Mironchuck	769-785	27-28
Danielle Marie Gisèle Martel	567-595	18-19
Danik Antony Éric François Bonneau	807-833	29-30
Danika Pantalone	342-388	10-11
Danny Bourassa	1158-1185	42-43
Danny Junior Deschênes	655-677	22-23
Danny Michael Vincenti	929-963	33-34
Danny Rozzini	742-769	26-27
Dany Aline Ouellet	1324-1345	49-50
Daren Tremblay	769-785	27-28
Dario Esposito	929-963	33-34
Darwin He	117-163	4-5
Darya Hulets	929-963	33-34
Dasha Daria Dorofeyev	282-307	8-9
David Guindon	222-238	6-7
David Joseph Francis Bérubé	388-402	11-12
David P. Chouinard	489-507	15-16
David Rollin	1068-1091	38-39
David Ross Arthur	769-786	27-28
David Sholom Thompson	655-677	22-23
David William Seal	402-420	12-13
Davis He	117-163	4-5
Delphine Cloutier	638-655	21-22
Demetra Sarafidis	402-420	12-13
Denis Boulliane	1298-1324	48-49
Denis Pelletier	1185-1202	43-44
Denise Babin	238-282	7-8
Denise Marie Gisèle Durand	24-49	1-2
Denise Tremblay	1068-1091	38-39
Dennis Yuji Takara	117-163	4-5
Dereck Tremblay	769-785	27-28
Derek Couillard	964-1005	34-35
Dérek Pelletier	1324-1345	49-50
Derek Teasdale	1251-1266	46-47
Diaké Théophile Koagne	786-807	28-29
	1202-1228	28-29 44-45
Diane Jacqueline Marie Marceau		
Diane Pepin Diane Whelan-Emond	522-567 522-568	17-18
Diane wheran-Emond	522-568	17-18

priques	Page	G.O.
Dieula Victor	282-307	8-9
Dilyana Velikova Kozhuharova	1345-1366	50-51
Do Pham Long Phi	1107-1132-	40-41-
	1202-1228	44-45
Doly Fortin	916-929	32-33
Domenico Cuccovia	117-163	4-5
Dominique Cormier	489-507	15-16
Dominique Labbé	489-507	15-16
Dominique Pascale Fortin	807-833-	29-30-
	916-930	32-33
Dorothée Larochelle	222-238	6-7
Drew Percival Gabriel Barnes-Simmons	1033-1056	36-37
Dylan-Adel Hassani	307-342	9-10
Dylan Blanchette	434-489	14-15
Dylan Patrick Harvey Hickey-Oakes	916-930	32-33
Eddy Guy Charron	1108-1132	40-41
Edward-Anthony, Louis Krikorian	282-307	8-9
Efat Golzadeh	489-507	15-16
Ekaphanh Vorasane	1366-1379	51-52
Eliot Hétu	1108-1132	40-41
Élisabeth Clara Rachel Fortin	1366-1379	51-52
Elise Campeau Larrivée	1325-1345	49-50
Elizabeth Gaudreau	238-282	7-8
Elizabeth Janet Iqaluk	1266-1298	47-48
Elkhouder Benchalal	1108-1132	40-41
Ella Jade-Marie Yee	1265-1298	47-48
Ella Siné Wilson	1298-1325	48-49
Ella Xinchen Li	655-677	22-23
Elliot Russel Lowden	1091-1108	39-40
Elliot Tremblay	719-742	25-26
Éloi Saintonge	421-434	13-14
Elvira Claudine Ndayizeye	434-489	14-15
Elyas Abd Assamad	1185-1202	43-44
Elyon Ezekiel Elavasantos Sanjurjo	786-807	28-29
Emanuel Aquin	1251-1266	46-47
Emanuel Daschievici	624-638	20-21
Emérentienne Otis	1266-1299	47-48
Emerick Murray	719-742	25-26
Émilie Ania Smaïl	1069-1092	38-39
Emilie Deroy	239-282	7-8
Emilie Gilhani Nanayakkara	94-117	3-4
Emma Ashlyne Emma Lee Michaud	49-94-	2-3-
	568-595	18-19
Emma-Leigh Rose Kawenno:tie Spremulli	419-432	13-14
Emma Lu Dubé	342-387	10-11
Emma Marilène Lefebvre	489-508	15-16
Emma Martinho	624-639	20-21
Emmanuel Rey-Leduc	1092-1108	39-40
Emmanuelle Marie Séléna Boudreault	1108-1132	40-41
Émy Desrosiers	639-655	21-22
Emy Jiménez	1299-1325	48-49
Enrick Dion Éric Ayotte	1186-1203 930-964	43-44 33-34

briques	Page	G.O. N°
Éric Guay	1069-1092	38-39
Eric Lapierre	1325-1346	49-50
Eric Plante	1186-1203	43-44
Eric Robillard	1186-1203	43-44
Erol Gagnon	508-522	16-17
Esinam Jahnell Asi Wurah	1325-1346	49-50
Essen Elliott Gardner	916-930	32-33
Esther Lachapelle-Ménard	118-164	4-5
Ethan Loaiza Bermudez	421-434	13-14
Ethan Soares, Oda	930-964	33-34
Étienne Blanchard	1346-1366	50-51
Etienne Gauthier	1186-1203	43-44
Eugeniu Cheptene	1006-1033	35-36
Eulalie Marie Edith Paul	94-118	3-4
Eva Martine Fernande Pearson	1033-1056	36-37
Evan Francesco Manco Larose	282-307	8-9
Evan Hong Ping	1299-1325	48-49
Evangeline Ioanna Roy	282-307	8-9
Evangéline Marie Belle Sauvageau Gignac	402-421	12-13
Evans Daraiche	917-930	32-33
Eve-Lyne Marie Poitras	625-639	20-21
Évelyne Brown	769-786	27-28
Ewa Edyta Sikora	434-490	14-15
Ezéchiel Morin	1006-1033	35-36
Fabiola Cléophat	222-239	6-7
Fabrice Courtois	595-625	19-20
Fakhrul Alam	964-1006	34-35
Fakrul Islam	1251-1266	46-47
Fannie Ève Anouk Pinsonneault	1186-1203	43-44
Fanny Franshesca Dania Martinez	639-656	21-22
Farhad Alebouyeh	388-402	11-12
Farid Nazi	807-833	29-30
Fatbardh Caka	833-857-	30-31-
1 atoardii Caka	917-931	32-33
Fatim Diallo	705-719	24-25
Fatima Gontina Juste-Ainé	402-421	12-13
Fatma Ozturk	522-568	17-18
Fatoumata Bah	49-95	2-3
Féederick Geneviève Ango Ngoma	833-857-	30-31-
rederick delicvieve Aligo regolila	917-931	32-33
Felicia Marie-Louise Monique Groleau	1367-1379	51-52
Félix Bin-Yu Han	239-283	7-8
Félix Sebouh Georges Charbel Dinguiguian Bednar	343-388	10-11
Félixe Ann Thauvette Poitras	1186-1203	43-44
Félyx St-Amant-Valois	403-421	12-13
Ferdaws Hassan Islam	1006-1033	35-36
France Bergeron	625-639	20-21
Francine Elizabeth Gomes Francine Lavallée	388-403 343 388	11-12 10-11
	343-388	
Francine Marie Laurette Marielle Massé	118-164	4-5
Francine Roch Francis Antoine Robert Mortin Ronness	49-95	2-3
Francis Antoine Robert Martin Bonneau	807-833	29-30
Francis Cashman	403-421	12-13

priques	Page	G.O.
Francisco De Assis Pontes	857-917	31-32
François Bouffard	281-306	8-9
François Sarrazin	283-308	8-9
François Veillette	508-522-	16-17-
	625-639	20-21
Frédérick Casavant	1325-1346	49-50
Frédérique Ève Mégane Joannie Talisha Ménard	595-625	19-20
Frédérique Heppell	523-568	17-18
Freed Wilberg Pérez Torres	1108-1132	40-41
G. Preetvinderpal Singh	1203-1228	44-45
Gabriel Carmelo Cazzetta	239-283	7-8
Gabriel Chouinard	343-388	10-11
Gabriel David	403-421	12-13
Gabriel Gladu Denis Fortier	1006-1033	35-36
Gabriel Nicolas Besharah	807-834	29-30
Gabriel Valence Jacques	118-164	4-5
Gabrielle Bergeron	403-422	12-13
Gabrielle Cloutier	239-283	7-8
Gabrielle Cordeau Plamondon	770-786	27-28
Gabrielle Heppell	523-568	17-18
Gabrielle Lising	508-523	16-17
Gabrielle Marie Bernadette Gosselin Vachon	1204-1228	44-45
Gabrielle Viau Nault	1204-1228	44-45
Gaël Jean-Félix Rondeau	223-239	6-7
Gaspard Creimer	931-964	33-34
Gauthier Antoine Paulino-Primiani	1367-1379	51-52
Ge Liu	95-118	3-4
Geneviève Émilie De Ladurantaye	1133-1158	41-42
Geneviève Lucie Gagnon	239-283	7-8
Geneviève Marie Monique Boisvert	834-857	30-31
Geneviève Paquette	719-742	25-26
George Albert Daveau	403-422	12-13
George Christodoulou Chakieh	834-857	30-31
Gérald Jr. Lafrenière	118-164	4-5
Gerardine Guay	705-719	24-25
Giovanna Leo	403-422	12-13
Giuliana Yolanda Nadia Ahmed	490-508	15-16
Grace Lauzon	283-308-	8-9-
	403-422	12-13
Guillaume Arcand St-Pierre	1133-1158	41-42
Guillaume Duguay-Luce	49-95	2-3
Guillaume Journeault-Sourdif	523-568	17-18
Gurjeet Singh	917-931	32-33
Guy Joseph Jean Joly	434-490	14-15
Gwendolyn Heather Dingwall	343-389	10-11
Ha Quoc Vu	1133-1158	41-42
Haddyjatu Bah	50-95	2-3
Hadi Mouawad	964-1006	34-35
Hai Qing Liang	24-50	1-2
Hanna Anastas	964-1006	34-35
Hanna Gabriella Buono	422-434	13-14
Haralambos Lambros Kontozissis	1325-1346	49-50
Harleen Kaur	917-931	32-33

riques	Page	G.O. N°
Harry Lin	239-283	7-8
Hayden Berthiaume	931-965	33-34
Hayden Hezekiyah Lewis-Brooks	1007-1034	35-36
Hélène Marie Dorothy Lafond	95-118	3-4
Henri Nicola Armstrong	1108-1133	40-41
Henry Sztern	1056-1069	37-38
Heorhi Sakalou	656-677	22-23
Heorhi Sakalov	568-595	18-19
Hernan Ciechanowiecki	677-705	23-24
Hicham Tahiri	705-719	24-25
Hoel Cénéric Ayi Dangbo	523-568	17-18
Hoi Hing Lung	308-343	9-10
Hosseinali Iravani-Fard	1133-1159	41-42
Hristo Petkov Angelov	931-965	33-34
Huiyang Xu	1109-1133	40-41
Hulets Vyacheslav	932-965	33-34
Humaira Abbasi	677-705	23-24
Hung Theo Lam	1069-1092	38-39
Hussain Ahmad	639-656	21-22
Hyunkyung Ro	965-1007	34-35
Hyunsoo Kim	640-656	21-22
Ian Cédrick Gustama	1057-1069	37-38
Ianis Tibiche	595-625	19-20
Ibrahim Aouadi-Moisan	1346-1367	50-51
Ibrahime Kallilou Kake	1092-1109	39-40
Ignatii Kharkevitch	283-308	8-9
Ilias Lamri	24-50	1-2
Imad Halawi	1109-1133	40-41
Iolanta Buceatkaia	1367-1379	51-52
Iris-Aimée Robichaud Roussel	917-932	32-33
Isaac Ekundayo Eniojukan	164-223	5-6
Isaac Gérald Bull Ames-Rose	640-656	21-22
Isabelle Forcier Isabelle Marie Bianca Linda Samson	284-308	8-9
	786-808	28-29
Isabelle Ratté	1204-1229	44-45
Iskraine Kaloyanov Kirov	404-422	12-13 30-31
Ismaël Jerbi Ismail Aouadi-Moisan	834-857	
	1346-1367	50-51
Ix Amézquita	118-164 1299-1326	4-5 48-49
Iza-Lucie Sophie Ida Sims	965-1007	
Jaaka Markusie Jaaka		34-35 19-20
Jackie Joseph Gwiazda Jacob-Alexandre Clowery	596-626 119-164	4-5
Jacob Danny Touzin	343-389	10-11
Jacob Demers	240-284	7-8
Jacques Drouin	284-308	7-8 8-9
Jad Issack Duale	284-308 284-308	8-9
Jade Berthiaume	404-422	12-13
Jade Lachance-Roberge	1229-1251	45-46
Jade Minicozzi Cardillo	422-434	13-14
Jahed Bin Al Hasan	308-343	9-10
James Fordham	1326-1346	49-50
Jane Mary-Jessy Alciné	1069-1092	77-50

riques	Page	G.O N°
Jane Mary-Jessy Aliciné	1007-1034	35-36
Janick Lydia Bernier-Boudreau	95-119	3-4
Jasmeen Litt	240-284	7-8
Jasmine Lewandowski	95-119	3-4
Jasmine Lily Oudhini	742-770	26-27
Jasmine Morin	770-786	27-28
Jason Bilodeau	404-423	12-13
Jason Mathieu Legros	917-932	32-33
Jason Skoufaras	706-720	24-25
Jaydan Ray Genest	119-164	4-5
Jayden Jaheim O'Meara White	423-435	13-14
Jean-Félix Bussières	596-626	19-20
Jean-François Axel Dennis Clovis Poirier	1057-1069	37-38
Jean-François Joseph Daniel Lefebvre	490-508	15-16
Jean-François Lapointe-Bergeron	965-1007	34-35
Jean-François Perreault	834-857	30-31
Jean-Guy Couture	1057-1069	37-38
Jean-Maurice Hunter Lavallée	742-770	26-27
Jean-Philippe Paulin	834-858-	30-3
II.	965-1007	34-35
Jean-Yves Curodeau	1204-1229	44-45
Jeanne Racine	718-741	25-26
Jeannette Rojas	119-165	4-5
Jeannine Marie Albertine Micheline Barsalou	1229-1251	45-46
Jeannine Turmel	423-435	13-14
Jeannot Quirion	626-640	20-21
Jeffrey Thavarajah	344-389	10-11
Jenna Carmosino-Andrade	808-834	29-30
Jennifer Ann Farnsworth-Falardeau	1186-1204	43-44
Jennifer Anne Fulthorpe	1133-1159	41-42
Jérémie Lemieux	48-94	2-3
Jeremie Rivest	569-596	18-19
Jérémy Daniel Poole	165-223	5-6
Jeremy Gaëtan Will Deschênes	344-389	10-11
Jeremy Lavoie St-Denis	770-786	27-28
Jérémy Royer-Coté	119-165	4-5
Jeremy Sebastien Tyler Johnson	165-223	5-6
Jérôme Joseph Hallé	284-309	8-9
Jerome Kishorkumar	344-389	10-11
Jery Baker	1187-1204	43-44
Jessica Jack Mukansaguye	1070-1092	38-39
Jessica Jarry	435-490	14-15
Jessica Manon Marie Abou Arrage Campeau	1346-1367	50-5
Jessika Turcotte	423-435	13-14
Jessyca Hamel-Girard	309-344	9-10
Jiaoyu Wu	932-966	33-34
Jiarui Zhu	404-423	12-13
Jihad El Karkouri	626-640	20-2
Jihane Rhzali	626-640	20-2
Jimmy-James Turner Nault	309-344	9-10
	706-720	24-25
Inanie Legros	/ (/ () () - / ∠ ()	Z4-Z,
Joannie Legros Joannie Pilon	932-966	33-34

briques	Page	G.O.
Johanne Gobeil	626-640-	20-21-
	706-720	24-25
John Nathan MacCuaig	932-966	33-34
Joleme-Mathieu Forest	569-596	18-19
Jolyane Rouleau	490-508	15-16
Jonathan Côté	1299-1326	48-49
Jonathan Roux	720-742	25-26
Jordan Scott Yuck	96-119	3-4
José Gilbert Bensimon	1092-1109	39-40
Jose Godin	523-569	17-18
Joseph Albert Vincent Caron	678-706	23-24
Joseph Armand Pascal Bouchard Siouï	404-423	12-13
Joseph Bruno François Châles	404-423	12-13
Joseph Christian Dennis Lévesque	50-96	2-3
Joseph Claude Lowis Kevin Fugère	1299-1326	48-49
Joseph Denis Daniel Pierre Bibeau	240-284	7-8
Joseph Donald Maxime Proulx Limoges	1070-1093	38-39
Joseph Eric Benjamin Massé	240-284	7-8
Joseph Florent Isidore Germain	240-285	7-8
Joseph Henri Léopold Flamand	626-640	20-21
Joseph Jacques Gerald Labarre	404-423	12-13
Joseph Jean-Marc Bastonnais	720-743	25-26
Joseph Louis Aquila McGrath	596-626	19-20
Joseph Lucien Petitclerc Vézina	1299-1326	48-49
Joseph Marc Guillaume Forget	237-280	7-8
Joseph Martin Michel Doucet-Masson	770-787	27-28
Joseph Olivier Joël Robin Vlieghe	835-858	30-31
Joseph Raymond Thierry Félix Vlieghe	835-858	30-31
Joseph Roger Daniel David Dumouchel	344-389	10-11
Josh Martel Langlais	490-508	15-16
Joshua David Cressman	344-389	10-11
Joshua Francis Murnaghan	1057-1070	37-38
Josué Loy De Almeida	424-435	13-14
Julian Nado Sourour	627-640	20-21
Julianne Jiménez	1299-1325	48-49
Julie Blanche Taillon	285-309	
Julie Marcil	770-787	8-9 27-28
Julie Marie-Anne Groulx	240-285	7-8
Julie Marie Francine France Leroux-Richardson	918-932	32-33
Julie Sabourin		52-55 5-6
	165-223	7-8
Julien Joseph Danny Roussel	240-285	
Julienne Landry Juliette Allard	1034-1057	36-37
	240-285	7-8
Juliette Melchionda	720-743	25-26
Justin Knafo-Lacoste	424-435	13-14
Justin René Tisseur	523-569	17-18
Ka Wan Cheung	165-223	5-6
Kadija El Hadi	654-676	22-23
Kaieb Thériault	424-435	13-14
Kaleb Thériault	569-596	18-19
Kar Ting Kong	165-223	5-6
Karam Touma	966-1007	34-35
Karen Ann Marie Moret	1187-1205	43-44

riques	Page	G.O.
Karie-Lyn Marie Raymonde Savaly Pelletier-Vézina	490-509	15-16
Karima Boumeftah	119-165	4-5
Karima El Herd-de Grand'Maison	569-596	18-19
Karin Lee Friedlansky	720-743	25-26
Karin Sarai Mota	1070-1093	38-39
Karine Marie-Josée Inkel-Gosselin	1159-1187	42-43
Karine Turgeon	1008-1034	35-36
Karol-Anne Létourneau	569-596	18-19
Karyne Boudreault	1057-1070	37-38
Karyne Bourdon	641-656	21-22
Kasandra Bernard	1187-1205	43-44
Kasandra Marie Frances Patricia Elizabeth Papageorges	1159-1187	42-43
Kassandra Natacha Isabelle Desrosiers	120-166	4-5
Katalin Csonka	678-706	23-24
Katherina Vishnivezki	678-706	23-24
Katherine Blais	770-787	27-28
Katherine Villeneuve	918-932	32-33
Kathleen Brière-Dessureault	641-656-	21-22
Ratificen Briefe Dessureaut	720-743	25-26
Kathleen Marie Hélène Suzanne Beaumont	657-678	22-23
Kathy Hamel	569-597	18-19
Kayla Roy	96-120	3-4
Kayla Roy Keav Taing	1300-1326	48-49
Kelly L'Écuyer	344-389	10-11
Kéven Girard-Bilodeau	1134-1159	41-42
Kevin Grenier	1008-1034	35-36
Kevin Haddad Adams	436-491 1229-1251	14-15 45-46
Kevin Sylvain Brière-Léonard		
Kewen Taing	1367-1379	51-52
Kewin-Jason Volcy	241-285	7-8
Kim Aian Yang Herbert	390-404	11-12
Kim Duval	721-743	25-26
Kim Marie Linsay Dallaire-Thompson	405-424	12-13
Kimberly Haddad Adams	436-491	14-15
Konwaskennenhawi Ojistoh Morgan	344-390	10-11
Kossiwa Gouna	120-166	4-5
Kristina Alyssa Bousquet	309-345	9-10
Kristina Pelletier	657-678	22-23
Krystal Hanifa Mohamed	523-570	17-18
Kwame Boafo	241-285	7-8
Kym Tremblay	769-785	27-28
Laetitia Maria Cordoba	835-858	30-31
Laflèche Fortin	424-436	13-14
Lafleche Jr. Francoeur-Lapointe	1134-1159	41-42
Lakhdar Tlili	808-835	29-30
Lalla Amira Bajjari	241-286	7-8
Lana Martinho	624-639	20-21
Landon Riley Gutierrez	433-488	14-15
Laurence Boulanger	424-436	13-14
Laurence Breton	432-487	14-15
Laurence-Olivier Lupien-Denault	1347-1367	50-51
Laurence Piché	1008-1034	35-36
Laurent Masounave-Bounahoun	436-491	14-15

Rubriques	Page	G.O. N°
Laurette Marie Annette Céline Lacasse	50-96	2-3
Laurie Anaïs Venne MacDuff	436-491	14-15
Léa Bella Claudia Katia Tassone Daigle	771-787	27-28
Léa Marie Véronique Élizabeth Fournier	166-224	5-6
Léane Lessard Gagnon	706-721	24-25
Léane Roussel-St-Pierre	1008-1034	35-36
Léannah-Samyra Pierre-Louis	241-286	7-8
Léanne Louise Aurélien Aubé	241-286	7-8
Lee Fay May May	224-241	6-7
Leia Gabriella Urdea	657-678	22-23
Lencia Lamarre Jeune	1106-1131	40-41
Lenny Tardif	1347-1367	50-51
Leslie Berrouet	1300-1326	48-49
Leticia Michelle Panfili	1205-1229	44-45
Letizia Rashida Muhammad	286-309	8-9
Li Ji Chen	706-721	24-25
Liam Gabriel Bestawros-Cohen	627-641	20-21
Lidija Budimir	241-286	7-8
Lifan Zhou	641-657	21-22
Lili Fournelle-Bélanger	1070-1093	38-39
Lili-Perle Bonin	657-678	22-23
Liliane Marie Guay	286-309	8-9
Lilly Angel Lee	597-627	19-20
Lina Sadiq	1109-1134	40-41
Linda Gilbert	491-509	15-16
Linda Morm	679-707	23-24
Line Belley	390-405	11-12
Line Gauthier-Perron	1134-1159	41-42
Lisa Blais	1368-1380	51-52
Lisa Catherine Seguin	1187-1205	43-44
Lisa Sabourin	933-966	33-34
Lise d'Auteuil	1187-1205	43-44
Lorence Lebel-Marin	627-641	20-21
Loretta Kathleen Dostie	1326-1347	49-50
Loryanne Tourigny	345-390	10-11
Lou-Gabriel Gaucher	707-721	24-25
Louis-Charles Joseph Alain Fleury	1347-1368	50-51
Louis Foster	224-242	6-7
Louis Serge Murray	679-707	23-24
Louis-Simon Girard-Bouchard	286-309	8-9
Louise Marie Landry	1327-1347	49-50
Loukas Ludovick Blais Monette	1205-1230	44-45
Luboya Maïthy Katompa	524-570	17-18
Luca D'Ambrosio	966-1008	34-35
Luca Di Ielsi	50-96	2-3
Lucas Carazolli	1266-1300	47-48
Lucie-Claire Mizrakian	570-597	18-19
Lucie Ratté	1093-1109	39-40
Ludovic Pellerin	1251-1267	46-47
Luigi Luciano Salottolo	933-966	33-34
Luigi Santamaria Moschetta	509-524	16-17
Lukas Jérémy Goulet	1347-1368	50-51
Luz Piedad Arroyave Vélez	96-120	3-4
Luz i icuau Aitoyave v cicz	70-120	5-4

ıbriques	Page	G.O. N°
Lytycya-Désiré Kym Audet	390-405	11-12
Maddox Dubois	524-570	17-18
Maddox Ducharme	679-707	23-24
Maël Teddy Lemalue Chamanje	310-345	9-10
Maélie Chaîné	436-491	14-15
Maëly Ruiz Dubord	1205-1230	44-45
Maéva Bergeron	1159-1187	42-43
Maéva Charlotte Sylvie Juliette Marceline	390-405	11-12
Magali Marie Gisèle Harvey	1300-1327	48-49
Maggan Amber Sharon Foley	524-570	17-18
Mahmoud El-Hage	1070-1093	38-39
Maïka Girardeau-Fenech	520-566	17-18
Maïka Harvey Lamontagne	743-771	26-27
Maïly Simard	641-657	21-22
Maiss Breik	1300-1327	48-49
Maita Lee Fargeon	721-743	25-26
Majd Brimo Hayek	345-390	10-11
Makuntima Afonso Fukiau	1230-1252	45-46
Malek Lépine	721-744	25-26
Malgorzata Gawrys	1134-1160	41-42
Malik Ducharme	679-707	23-24
Malika Carla-Maya Obas	424-436	13-14
Manuel Garcia	721-744	25-26
Marc-André Leblanc	424-437	13-14
Marc-Antoine Brossard	50-96	2-3
Marc-Antoine Talbot	787-808	28-29
Marc Joseph Jacques André Laberge	722-744	25-26
Marc Lavoie	405-425	12-13
Marc-Olivier Godin-Farley	310-345	9-10
Marc Quinton	120-166	4-5
Marcelo Ciechanowiecki	679-707	23-24
Marcos Caporale Alvarez	405-425	12-13
Marcus Taylor McIntosh	597-627	19-20
Mardochée Constantin	509-524	16-17
Marguerite Denise Anne-Marie Vincent	771-787	27-28
Marguerite Lévesque	224-242	6-7
Marguerite Marie Hélène Pépin	1252-1267	46-47
Marguerite Pierrette Lyne Marcil	1109-1134	40-41
Maria Cristina Da Silva Rocha	166-224	5-6
Maria Giuseppa Valente	570-597	18-19
Maria Lapine	771-787	27-28
Mariane Janie Goulet Marianne Cordeiro	657-679 166-224	22-23
Marianne Lavoie		5-6
Marie Andrée Liliane St-Hilaire	524-570 224-242	17-18 6-7
Marie Ange Cécile Dori Anne Morasse Marie-Anne Auger	491-509 437-491	15-16 14-15
Marie-Anne Megan Elizabeth Lee Fraser	744-771	26-27
Marie-Anne Megan Enzabeth Lee Fraser Marie-Antoinette Alberta Bergeron	835-858	
		30-31
Marie Béatrice Renée Moreau Marie Bernadette Paquin	1134-1160	41-42
WEATHE DEFENSABILE PROTEIN	509-524	16-17
Marie Blanche Francine Gendreau	597-627	19-20

ubriques	Page	G.O. N°
Marie Carolle Lyne Cossette	1327-1347	49-50
Marie Cécile Therese Tamira Dansereau	808-835	29-30
Marie-Claude Beaulieu-Nichols	1348-1368	50-51
Marie Claude Valois	224-242	6-7
Marie Claudette Drouyn	524-570	17-18
Marie Denise Manon Sonia Soulard	225-242	6-7
Marie Denise Morin	1057-1070	37-38
Marie Diane Nicole Gilbert	1008-1035	35-36
Marie-Dominique Vack	390-405	11-12
Marie Émérentienne Rose Gagné	641-658	21-22
Marie Emma Hélène Villeneuve	120-166	4-5
Marie Estelle Stéphanie Boulet	25-51	1-2
Marie-Ève Bergeron	403-422	12-13
Marie-Ève Chartrand	406-425	12-13
Marie-Eve Cloé Gariépy	594-624	19-20
Marie-Eve Cousineau	1230-1252	45-46
Marie-Eve Villeneuve	310-345	9-10
Marie-Florence Allard	240-285	7-8
Marie-Florence Leosa Beaudin	1008-1035	35-36
Marie Floriane Raymonde Jolicoeur	627-642	20-21
Marie-France Arianne Forgues	933-966	33-34
Marie France Suzanne Champagne	771-787	27-28
Marie-Françoise Robert-Bordua	918-933	32-33
Marie Gillian Ross	287-310	8-9
Marie Ginette Nancy Pelletier	771-788	27-28
Marie-Hélène Ginette Nadeau	437-491	14-15
Marie Irma Berthe Bélanger	525-571	17-18
Marie Jeanne Bonnie Willett	509-525	16-17
Marie Jeanne Kathia Heppell	933-967	33-34
Marie-Jeannette Patricie Johanne Franck	287-310	8-9
Marie Jessica Francine Josée Martin	1188-1205	43-44
Marie-Joana Gagnon	1230-1252	45-46
Marie Laurette Michèle Marcotte	1327-1348	49-50
Marie Linda Roussy	120-167	4-5
Marie-Lise Katia Fleury	1348-1368	50-51
Marie Louise Raymonde Emond	492-509	15-16
Marie Marie-Pier Blanche Haché	96-121	3-4
Marie Martine Mélanie Lynda Andréanne Harquail	1188-1206	43-44
Marie Mélanie Isabelle Genest	771-788	27-28
Marie Michèle Stéphanie Lapointe	788-808	28-29
Marie-Monique Céline Gougeon	571-597	18-19
Marie Oliva	97-121	3-4
Marie Pâquerette Jeannine Forget dit Despatie	167-225	5-6
Marie-Pierre Andréanne Collin	310-345	9-10
Marie Renée Micheline Jocelyne Blanchard	1093-1109	39-40
Marie Rose Monique Cécile Groulx	1267-1300	47-48
Marie-Soleil Lucie Monette	406-425	12-13
Marie Suzanne Claudette Poirier	835-858	30-31
Marie Thérèse Yvette Sasseville	835-858	30-31
Mariève Marie Geneviève Boudreault	1110-1134	40-41
Marilena Josephine Roy	282-307	8-9
Marilou Finnerty	1071-1093	38-39
Marioara Panait	1252-1267	46-47

priques	Page	G.O. N°
Marise Marchand	918-933	32-33
Marise Marie Agnès Gérardine Laflamme	918-933	32-33
Marius-Ilie Moraru	1368-1380	51-52
Mark Majithia Danby	1267-1300	47-48
Mark Potomkina	1057-1071	37-38
Marlaine Marie Gitane Albert	597-628	19-20
Marlène Marie Jeanne-Mance Girard	406-425	12-13
Marline Boucher	679-707	23-24
Martin André Joseph Richard Drapeau	967-1008	34-35
Martin Courchesne	1009-1035	35-36
Martin Lamarche-Delisle	788-808	28-29
Martine Boivin	628-642	20-21
Martine Marie Gertrude Henry Dit Danis	744-772	26-27
Mary Anne Takara	1058-1071	37-38
Mary Cathy Fern Bate	642-658	21-22
Mary Lou Heshan	1093-1110	39-40
Mary May Graham	437-492	14-15
Mary May Power	492-510	15-16
Maryse Tremblay	97-121	3-4
Mason John Randy Tweedie	1267-1300	47-48
Masroor Hussain	1188-1206	43-44
Massimo, Furtado Patriarca	722-744	25-26
Massyl Tibiche	595-625	19-20
Mathias Govaerts	121-167	4-5
Mathieu Jocelyn Roy	525-571	17-18
Mathieu Roy	425-437	13-14
Mathieu Yougurten Smail	1327-1348	49-50
Mathis Hudon	121-167	4-5
Mathis Monette	1205-1230	44-45
Mathis Vincent Marceline	390-405	11-12
Mathys Albert Lamontagne	707-722-	24-25
Watinys / Hooft Daniontagne	744-772	26-27
Matias Allard	225-242	6-7
Mattéo Lagacé	967-1009	34-35
Maude Bonin-Lachance	242-287	7-8
Maude Marie Rina Paule Ménard-Anderson	933-967-	33-34
Wadde Walle Killa I adie Wellald-Aliderson	1071-1094	38-39
Maverick Salvas	1035-1058	36-37
Mavrick Migneault	243-287	7-8
Max Jablonovicz	1230-1252	45-46
Maxim Bérubé	1301-1327	48-49
Maxim Riel	346-391	10-11
Maxime Charron	858-918	31-32
Maxime Charlon Maxime Duguay	425-437	13-14
Maxime Duguay Maxime Junior Erick Baril-Desmornes		43-44
	1188-1206 1301-1327	48-49
Maxime Lavoie Maxime Lavoie	1301-1327 524-570	48-49 17-18
	524-570 97, 121	
Maxime Ouellet-Allard Maxime Plouffe Di Stasio	97-121 1368 1380	3-4
	1368-1380	51-52
Maxime Stéphanie Gauthier, Rouleau Lebeau	391-406	11-12
Maxime Syphax Smaïl	1069-1092	38-39
Maxime Vital Guay	658-679 07, 121	22-23
Maxym Labonté	97-121	3-4

Rubriques	Page	G.O. N°
Maya Carter Allatt	772-788	27-28
Mbarka El Omari	836-859	30-31
Megan Perron	525-571	17-18
Megen Ainsley-Henrie	505-520	16-17
Meggie C. Hamel	628-642	20-21
Mehdi Sharif	510-525	16-17
Melanie Gariepy	1206-1230	44-45
Mélanie Lamy	1328-1348	49-50
Mélanie Marie Thérèse De Bellefeuille	788-808	28-29
Mélanie Pichette	722-744	25-26
Mélissa Adam St-Pierre	1231-1252	45-46
Mélissa Claing-Paillé	406-425	12-13
Melissa Rose Timmermans Léveillé	1071-1094	38-39
Mélissa Verheyden	426-437	13-14
Mélodie Suzie Stéphanie Marie Perron	287-310	8-9
Mendoza Anctil	167-225-	5-6-
	243-287	7-8
Meriem Amier	121-167	4-5
Mertice Émérence Nêyo Dangbo	523-568	17-18
Merwin Gomez	836-859	30-31
Mia Haralambous	658-679	22-23
Mia Nadeau-Venne	406-426	12-13
Michael Durdey	122-167	4-5
Michael Perlstein	934-967	33-34
Michael Yip	346-391	10-11
Michal Kletinich	722-745	25-26
Michel Jesse Danik Lepage	918-934	32-33
Michel Joseph Gaetan Lacombe	934-967	33-34
Michel Laframboise	406-426	12-13
Mickaël Cadieux	510-525	16-17
Mickeal Najjar	406-426	12-13
Mieszko Kaluzny	225-243	6-7
Mikaël Beaupré	168-225	5-6
Mikhail Stancescu	1267-1301	47-48
Mila Bissoon Doyal	1301-1328	48-49
Milagros Edita Cayo	97-122	3-4
Milène Marie Marjolaine Langlais	1188-1206	43-44
Milla Ann Romie Marie-Élie Boivin	1368-1380	51-52
Milynda Dubé Montero	680-707	23-24
Min Qian Huo	658-680	22-23
Mina Pribic	658-680	22-23
Mireille Chachati	1188-1206	43-44
Misha Rae Cousineau	1369-1380	51-52
Mohamad Ismail	525-571	17-18
Mohamed Dernassi	525-571 526-571	17-18
Mohamed Essam Abdel Aziz	526-571 402-510	17-18
Mohamed Kelle	492-510	15-16
Mohamed Rachid Atef Amroun	510-526	16-17
Mohamed Salah Douma	680-708	23-24
Mohamed Zayani	680-708	23-24
Momodou Bah	50-95	2-3
Monique Brochu	426-437	13-14
Morgan Mostafa Mansour	836-859	30-31

riques	Page	G.O N°
Mostafa Mkhakh	859-919	31-32
Motto Alexis Legbedji	526-571	17-18
Muaz Mazumder	97-122	3-4
Muhammad Imran Malik	722-745	25-26
Murielle Laplante	859-919	31-32
Murielle Tremblay	628-642	20-21
Mya Tatiana Goulet	1347-1368	50-51
Myriam Alexandra Brière	526-572	17-18
Myriam Hammoumi	168-225	5-6
Myriam Turcotte	809-836	29-30
Myrtle Marie Joan Noury	225-243	6-7
Nadia Abdul-Aziz	243-287	7-8
Nadia Pandin	1369-1380	51-52
Nadim Toth Touati	226-243	6-7
Nadine Najlaoui	642-658	21-22
Nadya Micheline Maribel Sims	1299-1326	48-49
Nameera Farheen Afroz	97-122	3-4
Nancy Lodico	391-407	11-12
Nancy Robidoux	492-510	15-16
Naomie Marie Nathalie Groleau	1369-1380	51-52
Nathalie Brochu	407-426	12-13
Nathalie Lahaise	226-243	6-7
Nathalie Lalonde	745-772	26-27
Nathalie Marie Claude Charron	680-708	23-24
Nathan Alexander Stattmiller Teixeira-Crisostomo	97-122	3-4
Nathan Roy-Varin	526-572	17-18
Neige Hangi	1301-1328	48-49
Nélida Diaz de Leon-Cyr	708-722	24-25
Nevada Sary Yim	51-98	2-3
Nevaeh Abigail Athaliah Lewis-Brooks	1007-1034	35-30
Nicholas Ha	510-526	16-1
Nicolas Jean-Paul Joseph Creo-Gagné	438-492	14-15
Nicolas Joseph Gilbert Bourget	1267-1301	47-48
Nicolas Plante	642-658	21-22
Nicolas-Xavier Gingras-Méthot	1227-1250	45-40
Nicole Nizeyimana	1094-1110	39-40
Niina Gustina	243-288	7-8
Nikolas Dauphinais	832-856	30-3
Ninon Josée Grégoire	1071-1094	38-39
Nisserine Naji	934-967	33-34
Nizar Ould Ahmedou Voffal	1328-1348	49-50
Noa Bibeau	244-288	7-8
Noah Allaire	51-98	2-3
Noemi Maria Rosa Gallego	1135-1160	41-42
Noémie Goyette-Hauteclocque	1188-1206	43-44
Noor Mint Ahmedou Voffal	1328-1348	49-50
Noor Mohammad Yusufi	934-967	33-34
Normand-Alain Malboeuf	1268-1301	47-48
Ntsah-Aryana Kounou	1348-1369	50-5
Nyalah Ayesha Gordon	98-122	3-4
Okou Aya Florence	1094-1110	39-40
		44-45 36-3
Olanrewaju Raymond Oladapo Olga Palamarciuc	1207-1231 1035-1058	

Rubriques	Page	G.O. N°
Olga Sadvakassova	1231-1252	45-46
Olha Chyrva	934-968	33-34
Olha Nikolayenko	407-426	12-13
Olive May Rose Violini Heisler	510-526	16-17
Oliver Raymond Grant Rees	598-628	19-20
Olivia Bulat	1207-1231	44-45
Olivia Emma Beauchemin	492-511	15-16
Olivia Flamand	288-311	8-9
Olivier Bouchard	1135-1160	41-42
Olivier Boulanger	346-391	10-11
Olivier Bryan Tourigny	345-390	10-11
Olivier Marc Gosselin Vachon	1204-1228	44-45
Osama Youssef Guirgus Beshara Armany	1231-1253	45-46
Oussama Sekkat	1207-1231-	44-45-
	1301-1328	48-49
Paige Sawan	642-659	21-22
Panagiotis Tzanetatos	346-391	10-11
Papa Djibril Aboubakry Kante	1035-1058	36-37
Pascale Aquin	1253-1268	46-47
Pascale Brunet	628-643	20-21
Pasqualina Maria Grazia D'Amico	659-680	22-23
Patricia Anne Griffith	809-836	29-30
Patricia Musungayi-Tshibwabwa	1135-1160	41-42
Patrick Bastrash	511-526	16-17
Patrick Leblanc	1135-1160	41-42
Patti Ann Brown	772-788	27-28
Paul Julien Joseph Jacques Groleau	1369-1380	51-52
Paul Sevak Jenjenian	809-836	29-30
Pegah Salari	1094-1110	39-40
Perl Valade, Laporte	1189-1207	43-44
Philippe Foran	772-788	27-28
Philippe Jacob Lepretre	628-643	20-21
Philippe Karl Vandry	1328-1349	49-50
Phillippe Girard-Senécal	659-680	22-23
Phoenix Ocean Eaves	836-859	30-31
Pierre Joseph Roger Lessard	98-122	3-4
Prince-Yannis Likibi	407-426	12-13
Prisca Mathy Krisnah Ango Ngoma	833-857-	30-31-
Trisca Matriy Krishan Ango Ngoma	917-931	32-33
Pui Yan Slyvia Wong	1189-1207	43-44
Qianyu Hao	1160-1189	42-43
Qing Han	122-168	4-5
Qiqing Lin	1094-1110	39-40
Rabab-Batoul Bekkaddour-Kaddouri	1034-1110	36-37
	288-311	8-9
Radka Frydrychova		
Rafaël Bastien Lucas Rondeau	223-239	6-7 4-5
Rafaël Clowery	119-164	4-5
Rafael Corriveau	407-427	12-13
Rahim Ouadou	1328-1349	49-50
Raid Abdallah	1135-1160	41-42
Rami Georges Chehata	438-492	14-15
Raphaël Boucher	628-643	20-21
Raphaël Déry	659-681	22-23

riques	Page	G.O. N°
Raphaël Joseph Patrick Parent-Bourget	1071-1094	38-39
Raphaël Lavoie	427-438	13-14
Raphaël Manjot Singh	123-168	4-5
Raudel Castillo Lopez	809-836	29-30
Rayan Tabara	1207-1231	44-45
Rayan Tibiche	595-625	19-20
Rayen Moukheiber	1207-1231	44-45
Raymond Laurent Joseph Dube	288-311	8-9
Raymond Sobeski	629-643	20-21
Rébeca Agnant	772-788	27-28
Réjean Coulombe	1009-1035	35-36
Rejeanne Fontaine	1161-1189	42-43
Rénaldo Tecca	1369-1381	51-52
Renate Rosina Matschkal	809-837	29-30
Reyihanguli Maimaiti	681-708	23-24
Reynald Blouin	527-572	17-18
Rina Line Marie Lucrèse Lasnier	1253-1268	46-47
Rita Marie Raymonde René	123-168	4-5
Rivera Shakoiéhson Mccomber	968-1009	34-35
Robert Alain Therrien	427-438	13-14
Robert Viviand	722-745	25-26
Rodney Christ Vullapah	1369-1381	51-52
Rodolphe El Hajj Obeid	681-708	23-24
Roghieh Nazari	288-311	8-9
Rokhayatou Ndiaye	1071-1095	38-39
Rolan Abdukalykov	643-659	21-22
Roland Peter Frank Paquette	1110-1135	40-41
Rolland Joseph Albert St-Louis	1110-1135	40-41
Romain Charles Benjamin Gouffé	493-511	15-16
Ron Michael	311-346	9-10
Ronald Fabre	629-643	20-21
Rose Alma St Onge	598-629	19-20
Rose-Marie Koppes	1232-1253	45-46
Rose Sabourin	859-919	31-32
Rose Véronique Touzin	343-389	10-11
Rosy Yamileth Medina	1036-1058	36-37
Roxane Brassard	723-745	25-26
Ruby Rose Teiakonekatstarahthe Rice	643-659	21-22
Rui Yan Zhang	968-1009	34-35
Rumelle Lazard	1268-1302	47-48
Russia Fenchurch Gardner	916-930	32-33
Ryan Carson Ruel	598-629	19-20
Ryan-Gaël Bintoma	837-860	30-31
S. Christeen Sebarajah	1058-1072	37-38
Saaffoin Abdul-Hak Sabrina Béliyeau	168-226	5-6
Sautina Denveau	789-809-	28-29 34-35
Sofiatu Mohammad Soori	968-1009 1111-1125	
Safiatu Mohammed Soori Sakineh Zahedi	1111-1135 681-708	40-41 23-24
Saliha Fatima Ramampy	629-643	20-21
	288-311	20-21 8-9
Sally Souvannavong Salma Rhzali	288-311 629-644	8-9 20-21
	U/3-U44	∠∪-∠1

oriques	Page	G.O. N°
Samanda Léger	407-427	12-13
Samia Damen	98-123	3-4
Samuel-Alexander Mercado	407-427	12-13
Samuel David	403-421	12-13
Samuel David Besharah	807-834	29-30
Samuel Joseph Clément Evangéliste	968-1009	34-35
Samuel Lefebvre-LeBlanc	772-789	27-28
Samuel Martinho	624-639	20-21
Sandie Grilli Beauvais	1369-1381	51-52
Sandra Altshindj Kazadi	1232-1253	45-46
Sandrine Vanlelo Nzila N'Dendje	1349-1370	50-51
Sandro Sebastiano Fuentes-Imbert	527-572	17-18
Sara-Raffaëlle Charbonneau-Demers	438-493	14-15
Sarah Amrani	810-837	29-30
Sarah-Ève Berrouard	520-566	17-18
Sarah Eve Tassone Daigle	773-789	27-28
Sarah Kathryn Sinacore-Guinn	346-391	10-11
Sarah Lee-Convoy Himes	1329-1349	49-50
Sarah Sbai Idrissi	427-438	13-14
Sarven Ohanyan	123-168	4-5
Sasha Mei Burton	1302-1329	48-49
Sasha-William James Ménard Mérette	123-168	4-5
Scannermaigan Rajaratnam	935-968	33-34
Sébastien Gervais Bouvrette	708-723	24-25
Sébastien Olivier Francique	123-169	4-5
Selena Ersilia Renaud	490-508	15-16
Sergio Ivan Barrios Hernandez	1370-1381	51-52
Shaanaze Lucille Belkhaouda	438-493	14-15
Shanessa Helman	723-745	25-26
Shawn-Cameron Sejour-Pierre	789-810	28-29
Shayne Nadeau	1349-1370	50-51
Sherazede Assefsaf	1253-1268	46-47
Shi Xuan Zhao	789-810-	28-29
Siii Adaii Ziido	919-935	32-33
Shirley Ann Irene Cherry	288-311	8-9
Sidina Ould Ahmedou Voffal	1328-1348	49-50
Simon Archambault	935-968	33-34
Simon Denault-Diotte	1370-1381	51-52
Simon Fortier-Gravel	1058-1072	37-38
Simon Joseph Pierre Pilon	968-1010	34-35
Simon Racine	718-741	25-26
Sivappirinthan Selvanajakam	511-527	16-17
Slobodan Paroski	427-438	13-14
Snad Jerees	51-98	2-3
Sofia Bachouchi	1161-1189	42-43
Sofia Eleftherakis		20-21
Sofia Maria Teresa Isabela Benech-Asselin	629-644 650-681	
Sofia Mkhakh	659-681 837-860	22-23
W V	837-860 1050 1072	30-31
Soléï Deggen Delisle	1059-1072	37-38
Sonia Champagne	1010-1036	35-36
Sonny D. Lévesque	1302-1329	48-49
Sookhmatie Narine Ramnarine	244-289-	7-8-
	427-439	13-14

riques	Page	G.O. N°
Sophia Alexandra Stattmiller Teixeira-Crisostomo	98-123	3-4
Sophie Beaulé	346-391	10-11
Sophie Blanchette	935-969	33-34
Sophie Lebrun Joseph	935-969	33-34
Sophie Rochette	659-681	22-23
Sophie Thanh Thuy Hoang Thi	1136-1161	41-42
Sophie Tremblay	407-428	12-13
Soshi Rahman	169-226	5-6
Stanislava Maslyukova	1059-1072	37-38
Steen Behrndtz Arless-Frandsen	51-98	2-3
Stefano Antonio Nicola Cavalancia	124-169	4-5
Stella-Felicité Mathurin Bien-Aimé	392-408	11-12
Stéphane Jacques Joseph Bouchard	773-789	27-28
Stéphane Joseph Yves Boisjoli	346-392	10-11
Stephane Langlois	709-723	24-25
Stéphane Robert Joseph Petersen	935-969	33-34
Stephen Nicolas Forbes	1268-1302	47-48
Steve Joseph Réjean Harvey	99-124	3-4
Steven Cassista Bolduc	527-572	17-18
Sumsam Ahmed	1059-1072	37-38
Surinder Singh	428-439	13-14
Suzanne Turgeon	1189-1207-	43-44
	1253-1268	46-47
Suzie Sandra Levasseur	1268-1302	47-48
Sylvain Benlian	660-681	22-23
Sylvain Gingras	572-598	18-19
Sylvianne Rheault	919-935	32-33
Sylvie Maheux	289-311	8-9
Sylvie Marie Fernande St-Germain	99-124	3-4
Sylvie Sirois Latreille	1189-1208	43-44
Taha El Hadi	654-676	22-23
Talent Hangi Bin	660-682	22-23
Tao Ran Guo	919-935	32-33
Taqwa Shehawi	919-936-	32-33
	1136-1161	41-42
Tara Lynn Dribnenki	572-598	18-19
Tatyana Podymalkina	969-1010	34-35
Taunia Rifaï Archer	920-936	32-33
Tchad Berthiaume	931-965	33-34
Théo Griffin Jacques	118-164	4-5
Thi Hoi Phan	1095-1111	39-40
Thierry Jean-Martin Néron	920-936	32-33
Thomas Bruyère	289-312	8-9
Thomas David Guay	439-493	14-15
Thomas Martinho Franz Kok	1095-1111	39-40
Thu Trang Vu	860-920	31-32
Thuy-Hang Tran	1010-1036	35-36
Tialee Robyn Ouimet	1232-1253	45-46
Timur Alexandrovich Sadvakassor	1095-1111	39-40
Tina Malette	745-773	26-27
Todd Mike Ivers Brisebois	1202 1220	10 10
	1302-1329	
Tommy Rozzini Tran-Shayla Uyen Vi Ngo	745-773 1072-1095	48-49 26-27 38-39

riques	Page	G.O.
Trudlie Jestrie Juste-Ainé	402-421	12-13
Tshiananga Ntumba	527-572	17-18
Umair Khalid Omar Tunio	408-428	12-13
Uy Vu Nguyen	169-226	5-6
Valentina Celestine Marina-Patulli	527-573	17-18
Valentina Maria Osorio Laverde	99-124	3-4
Valérie Isabelle Rioux	790-810	28-29
Valéry Laporte	810-837	29-30
Valier Sacha Giguère	507-522	16-17
Van Thi Nguyen	920-936	32-33
Vanessa Boulet-Catalano	244-289	7-8
Vasilios Spanos	25-51	1-2
Véronic Allard	598-629	19-20
Véronique Bédard-Mianscum	860-920	31-32
Véronique Gendron	1161-1189	42-43
Véronique Taillon	347-392	10-11
Vickie Guilbeault-Tellier	99-124	3-4
Victor Vaillancourt	573-598	18-19
Victoria-Mai-Thy Pham-Le	1370-1381	51-52
Victoria Parenteau Blanchette	527-573	17-18
Vimalkumar Patel	1232-1254	45-46
Vincent Gervais	439-493	14-15
Vincent Quévillon	1208-1232	44-45
Violaine Gélinas	837-860	30-31
Violette Rebecca Sanchez	1036-1059	36-37
Viorica Dana Dascal	709-723	24-25
Vivianne Louise Dionne	428-439	13-14
Voeun Kao	408-428	12-13
Vololontseheno Randrianasolo	408-428	12-13
Warsama Mohamed Hadi	289-312	8-9
Wei Tong Liu	1190-1208	43-44
William Bolduc-Blanchet	1072-1095	38-39
William Charruau	124-169	4-5
William Denis Éric Desrosiers	120-166	4-5
William Girardeau-Fenech	520-566	17-18
Wolf-Edwin Calice	837-860	30-31
Xavier Nicholas Elva	511-527	16-17
Xiang You Hou	289-312	8-9
Xue Bin Luan	1036-1059	36-37
Yacine Lapointe	1136-1161	41-42
Yael-Aïsha Uma Ménard Mérette	123-168	4-5
Yahya Abdul-Aziz	243-287	7-8
Yan Maximilian Groushvitski	244-289	7-8
Yanick Guay	1059-1072	37-38
Yannick Pigeon	660-682	22-23
Yen Hao Nguyen	573-598	18-19
Youri Alexandre Rheault-Downing	936-969	33-34
Youse Meftah Voyage Abdul Forid Cuillarma Salim Conzoloz	226-244	6-7
Youssef Abdul Farid Guillermo Selim Gonzalez Youssef Khalil-Hussein Dit K	1190-1208	43-44
	838-860	30-31
Youssef Nader	1302-1329	48-49
Yu Tang	493-511	15-16

ubriques	Page	G.O.
Yu Xuan Tong	392-408	11-12
Yun Yu Chen	124-169	4-5
Yves-Jacques Deschênes	289-312	8-9
Yves-Letĥitia Antony	969-1010	34-35
Yves Raymonde De Laleu	1232-1254	45-46
Zacharie Roger	428-439	13-14
Zachary Maden Botbol	682-709	23-24
Zack Macris	1324-1345	49-50
Zackary Fortin	1349-1370	50-51
Zahra Hakimi	124-169	4-5
Zahra Sajedi	1111-1136	40-41
Zakaki Yanis Chergui	99-125	3-4
Zakary Dubois	524-570	17-18
Zara Anaïs Torres-Alcantara	630-644	20-21
Zeina-William Young	773-790	27-28
Zi Xuan Guo	1269-1302	47-48
Zoë Amber-Rose Hiltz McComeau	746-773	26-27
DÉCLARATIONS TARDIVES DE FILIATION		
Abusyoluwa Anthony Adefila Kalejaiye	1254-1269	46-47
Adeline Rachel Hamon	573-599	18-19
Adrian Antonio Mendez	1329-1349	49-50
Afaaf Khan	1303-1329	48-49
Aissatou Alice Obouka	1111-1136	40-41
Aithson Rachid Ibrahim Camara	599-630	19-20
Aleksandre Elie Piverger	244-290	7-8
Alexandra Guay	290-312	8-9
Allison Mellaine Grier	660-682	22-23
Alysia Mosseau	1010-1036	35-36
Amelie Lévesque	790-810	28-29
Amilia Mixaychaleun	1073-1095	38-39
Andre Joseph Michel Villeneuve	528-573	17-18
Andrée-Ann Gagnon	1073-1096	38-39
Anna Maria Romanishyna	226-245	6-7
Arianne Perreault	408-429	12-13
Ashley Carole Duclos	429-439	13-14
Ashley Charles	1269-1303	47-48
Ayden Alexis Beaudin	511-528	16-17
Ayrianna Nicole Ocean	99-125	3-4
Béatrice Marie Rosalie Fleurant	1330-1350	49-50
Blaise St-Hilaire	512-528	16-17
Brandon-Alexander Lopez	838-860	30-31
Brendon Pitt	630-644	20-21
Brigitte Marielise Auger	512-528	16-17
Browndon Theus	1330-1350	49-50
Caroline Paquin	1208-1232	44-45
Cassiana Isabel Young	599-630	19-20
Cassy Thériault	1073-1096	38-39
Charlie Karine Marie Tourigny	773-790	27-28
Charlotte Murray	347-392	10-11
Chaze-Heather Andie	429-440	13-14

briques	Page	G.O. N°
Dalisa Isaacs	512-529	16-17
Danick Lepage	529-574	17-18
Daniel James Duclos	429-439	13-14
Daniella Fundora Gosset	709-723	24-25
Danika Marie Lucie Lucas Sylvestre	170-227	5-6
Danish Iqbal Sheikh	1073-1096	38-39
Dario Lapierre	1208-1233	44-45
Daven Hébert-Marcil	1111-1136	40-41
David Iashieva	969-1010	34-35
Deandre Dwight Solomon James	529-574	17-18
Doménick Yankee Sigouin	312-347	9-10
Dominic Emmanuel Joseph Caron	512-529	16-17
Ediane St-Phard	1096-1112	39-40
Edwin Junior Roa Nalvarte	440-493	14-15
Ély Degrâce	530-574	17-18
Emiliano Alegria Ramos	920-936	32-33
Emmanuel Alcidor	429-440	13-14
Emmanuelle Mazarine Messeroux	1011-1036	35-36
	774-790	27-28
Emy Tanguay Eric Robillard	530-574	
		17-18
Ernesto Alegria Ramos	920-936	32-33
Evodie Makweti Muzinga Makasa	1059-1074	37-38
Gabriel Ruiz Licona	575-600	18-19
Gabriela Esmeralda Koo Urizar	245-290	7-8
Gabriela Guido	125-170	4-5
Guylaine Déchaine	791-810	28-29
Guylaine Grégoire	811-838	29-30
Heidi Karina Silva Pena	1303-1330	48-49
Isaac Bouchard	494-513	15-16
Isaac Sobieski	774-791	27-28
Jacob Demers	290-313	8-9
Jacob Théberge	409-430	12-13
Jaden Proulx	970-1011	34-35
Jadiel Eathan Thomas	99-125	3-4
Jean-François Perreault	408-429	12-13
Jessica Talon	1074-1097	38-39
Jonathan Alexandre Benjamin Dion	25-51	1-2
Jonathan Poulin	1097-1112	39-40
Jordan Leblanc	575-600	18-19
Joseph Joshua Alexis Beaulieu	1137-1161	41-42
Justine Deschamps	709-724	24-25
Karine Roberge	530-575	17-18
Karla Yaneiry Mujica	600-631	19-20
Katherine Imbeault	575-600	18-19
Katia Dominique	245-291	7-8
Katleen Henderson	227-245	6-7
Keïrah-Lyssa Roussell	838-861	30-31
Landin Abel Derek Chartrand	746-774	26-27
Layla Tatiana Mendez	1097-1112	39-40
Leila Pitt	630-644	20-21
Léo Morency	1037-1060	36-37
Lexie Alie Patry	970-1011	34-35
Liliana Ogilvie	1162-1190	42-43

Rubriques	Page	G.O. N°
Logan Domingo Driver	791-811	28-29
Logane Olivia Roy	920-937	32-33
Louka Humble	1350-1370	50-51
Lucas Lebarbé	227-246	6-7
Lynn Saviadjuk	530-576	17-18
Madox Bisson	52-100	2-3
Maïka Morin	347-392	10-11
Mailyna Catherine Laurance Diotte	409-430	12-13
Mali Adela Gosselin	100-125	3-4
Malik Auger	531-576	17-18
Marie Huguette Mélanie Baillargeon	921-937	32-33
Marie Mélanie Mosseau	531-576	17-18
Maya Enza Epie Adje	1137-1162	41-42
Melantha Pétrin	1097-1112	39-40
Mia Calleigh Soleil	170-227	5-6
Michael Joseph Jean-Claude Bilodeau	291-313	8-9
Mikael Antonio Diaz	291-313	8-9
Mulan Auger	710-724	24-25
Nathan Fournier	601-631	19-20
Nathaniel Iashieva	969-1010	34-35
Nelly Vanessa Visileanu	1269-1303	47-48
Nicolas Normand	811-838	29-30
Noa Raphaël Hétu	1162-1190	42-43
Noah Bonneau	1304-1330	48-49
Océanne Boulerice	1269-1304	47-48
Olivier Dufort	791-811	28-29
Preston Etono	746-774	26-27
Raphaël Labbé	970-1011-	34-35-
	1074-1098	38-39
Rayan Giovanni Calix Chinchilla	576-601	18-19
Raymond Mugisha Mukandego	228-246-	6-7-
, , ,	348-393	10-11
Rose Paradis	631-644	20-21
Roxanne Uwera Mukandego	228-246-	6-7-
	348-393	10-11
Samuel Couture	577-601	18-19
Sandy Henderson	227-245	6-7
Sarah Fay Lynne Angie Moineau	393-409	11-12
Shyanne Chouinard	1233-1254	45-46
Stéphane April	724-746	25-26
Stéphanie Lapointe	494-513	15-16
Tracy Joseph	100-126	3-4
Valentina Susana Gonzalez Garcia	25-52	1-2
Vaneska François	812-839	29-30
Victoria Lagacé	1254-1270	46-47
Xavier Zamora Garces	409-430	12-13
Turior Zamora Garces	TU/-TJU	14-15

Rubriques	Page	G.O. N°
LOI ÉLECTORALE		
FINANCEMENT DES PARTIS POLITIQUES ET DES CANDIDATS INDÉPEN	NDANTS	
Financement public des partis politiques — Allocations (Article 81 à 86 de la Loi électorale) Limites des dépenses électorales (Article 426 de la Loi électorale) Nouvelle autorisation d'instance (Article 64 de la Loi électorale) Nouvelle autorisation de parti (Article 64 de la Loi électorale) Remplacement d'un représentant officiel (Article 46 de la Loi électorale) Retrait d'autorisation de parti (Article 72 de la Loi électorale) Retrait d'autorisation d'instance (Article 72 de la Loi électorale) MINISTÈRES, AVIS CONCERNANT LES	431 432 248-1211 248 247-432-1209 248-1211 1211	13 13 7-44 7 7-13-44 7-44 44
AFFAIRES MUNICIPALES, RÉGIONS ET OCCUPATION DU TERRITOIRE		
Manuel d'évaluation foncière du Québec (Avis de mise à jour) MRC de Matane (Changement de nom) MRC de Papineau (Entente intermunicipale relative à la création d'un parc	861 348	31 10
industriel régional) Municipalité de la Paroisse de Saint-Denis de Kamouraska (Changament de nom)	313	9
(Changement de nom) Municipalité de la paroisse de Saint-François-Xavier-de-Brompton (Changement de nom)	1255	46
(Changement de nom) Municipalité de la paroisse de Sainte-Élisabeth (Changement de nom) Paroisse de Saint-Lambert-de-Lauzon (Changement de nom)	1255 100 724	46 3 25
Régie d'assainissement des eaux Terrebonne-Mascouche (Modification au décret) Régie de développement du secteur de la Pointe-à-John (Constitution	1270	47
d'une régie intermunicipale) Régie des matières résiduelles des mines et des lacs (Dissolution)	291 1255	8 46
Régie intermunicipale d'élimination des matières résiduelles des sources (Dissolution)	1255	46
Régie intermunicipale de police de la région de Joliette (Dissolution) Régie intermunicipale de prévention et de protection incendie d'Ayer's Cliff	577	18
et de Hatley (Constitution d'une régie intermunicipale) Régie intermunicipale de protection contre les incendies Kamloup (Dissolution) Régie intermunicipale de transport des Collines (Constitution	1304 660	48 22
d'une régie intermunicipale) Régie intermunicipale du lac Beattie (Constitution d'une régie intermunicipale)	1350 314	50 9
CULTURE, COMMUNICATIONS		
Fondation de la paroisse Notre-Dame-de-Québec (15 septembre 1664) (Avis de désignation) Fondation du Séminaire de Québec (26 mars 1663) (Avis de désignation) Fonds d'archives Les Industries Davie inc. et maquettes du	1382 1190	52 43
chantier Davie inc. (Lévis) Gouverneurs de la Nouvelle-France (Avis de désignation) Intendants de la Nouvelle-France (Avis de désignation) Jeanne Mance (Avis de désignation) L'arrivée de la Société des vingt-et-un au Saguenay (Avis de désignation) L'arrivée des Filles du roi en Nouvelle-France (Avis de désignation)	812 1113 1113 661 747 971	29 40 40 22 26 34

Rubriques	Page	G.O. N°
La Fondation de Québec, le 3 juillet 1608 (Avis de désignation)	816	29
Louis Cyr (1863-1912) (Avis de désignation)	1191	43
Louis Hémon (1880-1913) (Avis de désignation)	839	30
Paul de Chomedey de Maisonneuve (Avis de désignation)	661	22
Première séance du Conseil souverain de la Nouvelle-France,		
le 18 septembre 1663 (Avis de désignation)	1114	40
Samuel de Champlain (1574-1635) (Avis de désignation)	816	29
CLASSEMENT DES BIENS CULTURELS		
Ancien hôpital général de Montréal	682	23
Ancienne aluminerie de Shawinigan	683	23
Édifice de la Banque canadienne impériale de commerce (Montréal)	126	4
Jardins de Métis (Grand-Métis)	747	26
Nouvelles-Casernes (Québec)	126	4
Nouvelles-Caselles (Quedec)	120	4
Site archéologique du Marché-Sainte-Anne-et-du-Parlement-du-Canada-Uni	107	4
(Montréal)	127	4
Villa Estevan (Grand-Métis)	748	26
DÉVELOPPEMENT DURABLE, ENVIRONNEMENT ET FAUNE PARCS		
Programme de stabilisation des berges en bordure de la route sur le territoire		
de la Municipalité de L'Isle-aux-coudres par le ministère des Transports et		
de la Municipalité de L'Isle-aux-Coudres	861	31
Quantité d'unités d'émission versée en allocation gratuite en 2013 et liste des	001	
émetteurs qui en ont bénéficié	1304	48
EMPLOI ET SOLIDARITÉ SOCIALE		
Office de la sécurité du revenu des chasseurs et piégeurs cris (Nomination)	684	23
FAMILLE		
Bureau coordonnateur (Agrément)	440	14
Bureaux coordonnateurs (Renouvellement d'agrément)	249	7
Bureaux coordonnateurs (Retrait d'agrément)	258	7
FINANCES ET ÉCONOMIE		
HEURES D'AFFAIRES		
Ville de Granby (Avis d'autorisation)	170-258	5-7
JUSTICE		
Conseil de la justice administrative	494	15
LA FINANCIÈRE AGRICOLE DU QUÉBEC		
Programme Agri-Québec (Modifications)	1137	41
Programme d'aide aux entreprises de bouvillons et de veaux de grain situées		
en régions périphériques	1212	44

briques	Page	G.O. N°
Programme d'aide visant à promouvoir l'achat de veaux d'embouche		
nés au Québec	1212	44
Programme d'appui à la diversification et au développement régional	1120	4.1
(Modifications) Programme d'appui financier à la relève agricole (Modifications)	1138 792	41 28
Programme d'appui financier à la relève agricole (Modifications) Programme d'appui financier à la relève agricole (Modifications — Erratum)	839	30
Programme d'assurance récolte (Modifications)	531-1213	17-44
Programme d'assurance récolte (Modifications — Erratum)	602	19
Programme d'assurance stabilisation des revenus agricoles (Modifications)	171-314- 532-775	5-9- 17-27
Programme d'assurance stabilisation des revenus agricoles	52-684	
(Modifications — Erratum) Programme d'avances aux entreprises admissibles à la stratégie de soutien	32-084	2-23
à l'adaptation (Modifications)	101	3
Programme de financement de l'agriculture (Modifications)	792	28
Programme de financement de l'agriculture (Modifications — Erratum)	839	30
Programme de protection contre la hausse des taux d'intérêt (Modifications) Règlement sur les frais exigibles par La Financière agricole du Québec	792	28
(Modifications)	393	11
RESSOURCES NATURELLES		
Écosystèmes forestiers exceptionnels (Avis de classement) Garantie d'approvisionnement (Avis de dépôt)	1382 937	52 33
Programmes de réforme cadastrale (Interdiction d'aliénation d'un droit de propriété)	53-133-228- 258-292-410- 434-441-498- 513-537-577- 645-684-710- 725-794-817- 840-949-971- 1074-1012- 1060-1098- 1114-1141- 1162-1191- 1214-1233- 1256-1270	13-14-15-
DMINATIONS		
Annie Pinard (Aide de camp honoraire) Chi-Cheung Cheng (Aide de camp honoraire) Christian Courtemanche (Aide de camp honoraire) Christophe Stevenson (Aide de camp honoraire) Daniel Germain (Aide de camp honoraire) Diane Marcotte (Aide de camp honoraire) François Dion (Aide de camp honoraire) François Gingras (Aide de camp honoraire) Frédéric Girard (Aide de camp honoraire) Jacinthe Vaillant (Aide de camp honoraire) Jean-Luc Blanchard (Aide de camp honoraire)	972 776 776 776 1164 1013 725 1099 725 725 776	34 27 27 27 42 35 25 39 25 25 27

Rubriques	Page	G.O. N°
Jean-Marc Lanthier (Aide de camp honoraire)	971	34
Jean-Pascal Roy (Aide de camp honoraire)	972-1099	34-39
Jean-Sébastien Trudel (Aide de camp honoraire)	1272	47
Joey Thibault (Aide de camp honoraire)	1099	39
Luc Letendre (Aide de camp honoraire)	776	27
Lucie Thellend (Aide de camp honoraire)	776	27
Manon Potvin (Aide de camp honoraire)	725	25
Marc Boucher (Aide de camp honoraire)	972	34
Mélanie Lépine (Aide de camp honoraire)	1272	47
Michel Desgagnés (Aide de camp honoraire)	972	34
Olivier B. Leblanc (Aide de camp honoraire)	1272	47
Patrick Bélanger (Aide de camp honoraire)	776	27
Pierre Bergeron (Aide de camp honoraire)	1193	43
Pierre Fournier (Aide de camp honoraire)	1272	47
Pierre-Luc Castonguay (Aide de camp honoraire)	1272	47
Reine Gagnon (Aide de camp honoraire)	725	25
Richard Amnotte (Aide de camp honoraire)	500	15
Roland Thyberghien (Aide de camp honoraire)	725	25
Simon Mailloux (Aide de camp honoraire)	1272	47
Stéphana Demers (Aide de camp honoraire)	1272	47
Stéphane Gignac (Aide de camp honoraire)	972 725	34
Steve Fortier (Aide de camp honoraire)	725	25
Sylvain Ménard (Aide de camp honoraire)	1075	38
Vincent Andryanczyk (Aide de camp honoraire) Vincent Beauregard (Aide de camp honoraire)	725 776	25 27
OFFICE QUÉBÉCOIS DE LA LANGUE FRANÇAISE	770	21
TERMES PARUS DANS LES AVIS DE NORMALISATION ET DE RECOMP	MANDATION	
Termes parus dans les avis de normalisation et de recommandation	711	24
Termes parus dans les avis de recommandation et de normalisation	348	10
PROJET DE LOI D'INTÉRÊT PRIVÉ, AVIS DE PRÉSENTATION D'UN		
	1025	2.5
Centre de réadaptation MAB-Mackay—MAB-Mackay Rehabilitation Centre	1037	36
MRC de La Haute-Yamaska	229	6
MRC de Marguerite d'Youville, MRC de La Vallée du Richelieu et	220	
MRC de Rouville	229	6 12
MRC de Rivière-du-Loup	410	12
Société d'Économie mixte d'Énergie renouvelable de la Région	410	12
de Rivière-du-Loup Tricentris, centre de tri	410 1099	12 39
Ville de Brossard	292	8
Ville de Châteauguay	178	5
Ville de Rivière-du-Loup	410	12
Ville de Sherbrooke	972	34
Ville de Windsor	514	16

Rubriques	Page	G.O. N°
QUALITÉ DE L'ENVIRONNEMENT, LOI SUR LA		
Municipalité de La Conception (Avis d'approbation du Règlement		
numéro 14-2010) Municipalité de Labelle (Avis d'approbation du Règlement numéro 2010-194) Municipalité du Canton d'Amherst (Avis d'approbation du Règlement	411 411	12 12
numéro 463-10) Municipalité du Village de Val-David (Avis d'approbation du Règlement	411	12
numéro 601-11) Société québécoise de récupération et de recyclage (RECYC-QUÉBEC)	411	12
(Responsabilité élargie des producteurs)	230	6
RÉGIE DE L'ASSURANCE MALADIE DU QUÉBEC		
Régime général d'assurance médicaments (Taux d'ajustement, montant modifié de la prime annuelle)	749	26
PROFESSIONNELS DÉSENGAGÉS ET PROFESSIONNELS NON PARTICI	PANTS	
Professionnels désengagés et professionnels non participants	26-178-323- 435-579-662- 777-862- 1038-1115- 1214-1331	1-5-9- 13-18-22- 27-31- 36-40- 44-49
RÉGIE DE L'ÉNERGIE, LOI SUR LA		
Fixation d'un montant, par litre, au titre des coûts d'exploitation que doit supporter un détaillant en essence ou en carburant diesel (Décision finale)	864	31
Régie de l'énergie — Taux utilisé pour le calcul de la redevance annuelle au Fonds vert (Avis en vertu de l'article 85.36.2 de la Loi)	1100	39
SERVICES DE SANTÉ ET LES SERVICES SOCIAUX, LOI SUR LES		
Centre André-Boudreau (Lettres patentes supplémentaires) Centre de santé et de services sociaux de la Haute-Côte-Nord-Manicouagan	580	18
(Lettres patentes supplémentaires) Centre de santé et de services sociaux de la Haute-Yamaska (Lettres patentes	795	28
supplémentaires)	795	28
Hôpital Louis-H. Lafontaire (Lettres patentes supplémentaires)	324	9
Hôpital Sainte-Anne (Lettres patentes supplémentaires)	1272	47
Le centre Dollard-Cormier (Lettres patentes supplémentaires)	500	15
SOCIÉTÉ D'HABITATION DU QUÉBEC, LOI SUR LA		
Office municipal d'habitation Kativik (Lettres patentes supplémentaires) Office régional d'habitation du Lac des Deux-Montagnes (Lettres patentes	972	34
supplémentaires) Office régional d'habitation du Lac des Deux-Montagnes (Lettres patentes	973	34
supplémentaires — Erratum)	1061	37

Rubriques	Page	G.O. N°
TAUX D'INTÉRÊT SUR LES CRÉANCES DE L'ÉTAT		
Taux d'intérêt sur les créances de l'État (Trimestre débutant le 1er juillet 2013 et se terminant le 30 septembre 2013)	725	25
Taux d'intérêt sur les créances de l'État (Trimestre débutant le 1 ^{er} octobre 2013 et se terminant le 31 décembre 2013)	1075	38
Taux d'intérêt sur les créances de l'État (Trimestre débutant le 1 ^{er} avril 2013 et se terminant le 30 juin 2013) Taux d'intérêt sur les créances de l'État (Trimestre débutant le 1 ^{er} janvier 2014 et	412	12
se terminant le 31 mars 2014)	1383	52
TAUX D'INTÉRÊT SUR LES REMBOURSEMENTS DUS PAR LE MINISTRE I	OU REVENU	J
Taux d'intérêt sur les remboursements dus par le ministre du Revenu (Trimestre débutant le 1 ^{er} juillet 2013 et se terminant le 30 septembre 2013) Taux d'intérêt sur les remboursements dus par le ministre du Revenu	726	25
(Trimestre débutant le 1 ^{er} octobre 2013 et se terminant le 31 décembre 2013) Taux d'intérêt sur les remboursements dus par le ministre du Revenu	1075	38
(Trimestre débutant le 1 ^{er} avril 2013 et se terminant le 30 juin 2013) Taux d'intérêt sur les remboursements dus par le ministre du Revenu	412	12
(Trimestre débutant le 1 ^{er} janvier 2014 et se terminant le 31 mars 2014)	1383	52
VENTES POUR TAXES, AVIS DE PUBLICATION		
MRC de Charlevoix-Est MRC de La Haute-Gaspésie	645 632	21 20

Tableau indiquant les première et dernière pages de chaque édition

Numéro	Date	Page		Page
1	(2013 01 05)	1	à	42
2	(2013 01 12)	43	à	54
3	(2013 01 19)	55	à	102
4	(2013 01 26)	103	à	128
5	(2013 02 02)	129	à	178
6	(2013 02 09)	179	à	230
7	(2013 02 16)	231	à	260
8	(2013 02 23)	261	à	294
9	(2013 03 02)	295	à	324
10	(2013 03 09)	325	à	350
11	(2013 03 16)	351	à	394
12	(2013 03 23)	395	à	412
13	(2013 03 30)	413	à	436
14	(2013 04 06)	437	à	466
15	(2013 04 13)	467	à	500
16 17	(2013 04 20)	501 515	à à	514 538
18	(2013 04 27) (2013 05 04)	539	a à	580
19	(2013 05 04)	581	à	602
20	(2013 05 11)	603	à	632
21	(2013 05 18)	633	à	646
22	(2013 06 01)	647	à	664
23	(2013 06 08)	665	à	686
24	(2013 06 05)	687	à	712
25	(2013 06 22)	713	à	726
26	(2013 06 29)	727	à	750
27	(2013 07 06)	751	à	778
28	(2013 07 13)	779	à	796
29	(2013 07 20)	797	à	818
30	(2013 07 27)	819	à	840
31	(2013 08 03)	841	à	900
32	(2013 08 10)	901	à	922
33	(2013 08 17)	923	à	950
34	(2013 08 24)	951	à	974
35	(2013 08 31)	975	à	1014
36	(2013 09 07)	1015	à	1040
37	(2013 09 14)	1041	à	1062
38	(2013 09 21)	1063	à	1076
39 40	(2013 09 28) (2013 10 05)	1077 1101	à	1100 1118
40	(2013 10 03)	1101	à à	1118
42	(2013 10 12)	1119	a à	1142
43	(2013 10 19)	1165	à	1194
44	(2013 10 20)	1195	à	1220
45	(2013 11 02)	1221	à	1236
46	(2013 11 16)	1237	à	1258
47	(2013 11 23)	1259	à	1272
48	(2013 11 30)	1273	à	1306
49	(2013 12 07)	1307	à	1334
50	(2013 12 14)	1335	à	1350
51	(2013 12 21)	1351	à	1370
51A	(2013 12 21)	1351 A	à	1356 A
52	(2013 12 28)	1371	à	1384